



TEAM FX

USER GUIDE
GUIDE UTILISATEUR

© 2020 adidas AG. adidas, the Badge of Sport and the 3-Stripes mark are registered trademarks of adidas.

© 2020 adidas AG. adidas, le "Badge of Sport" et la marque aux 3 bandes sont des marques déposées d'adidas.

Errors and misprints reserved. / Erreurs et fautes d'impression réservées.

Jacquard, Google, Android, related logos and other marks are trademarks of Google LLC.

Jacquard, Google, Android, les logos et autres marques associés sont des marques déposées de Google LLC

iOS, related logos and other marks are trademarks of Cisco.

iOS, les logos et autres marques associés sont des marques déposées de Cisco.

Booklet / brochure: Made in Germany / Fabriquée en Allemagne.

Product Group / Groupe de produits

GB: Footwear Accessories

F: Accessoires chaussures

Address / Adresse

EU: adidas Hoogoordreef 9a Amsterdam 1101 BA The Netherlands

Content / Contenu

Product specifications / Caractéristiques du produit

Technical Specification / Spécifications techniques

Jacquard Tag, Gen 2

Model Number / Référence du modèle G022A

Dimensions & Weight / Dimensions et poids

Length / Longueur: 38.8 mm (1.53 in / po); Width / Largeur: 19.7 mm (0.78 in / po); Height / Hauteur: 5.8 mm (0.23 po); Weight / Poids: 5.5 g (0.19 oz)

Wireless / Sans fil Bluetooth LE 5.0, 2.4 GHz

Communication range / Portée de communication typique 10 m typical, line of sight (dependent on receiver unit) / 10 m, ligne de visée (en fonction du récepteur)

Use & Storage / Utilisation et stockage

User interface / Interface utilisateur Configured by mobile phone App / Configurée par l'application sur téléphone mobile

Ingress protection rating / Indice de protection IP54 (per standard IEC 60529) / (selon la norme CEI 60529)

Operating temperature / Température de fonctionnement 32° to 95° F (0° to 35° C)

Storage temperature / Port de charge -4° to 113° F (-20° to 45° C)

Electrical specifications / Caractéristiques électriques

Input power / Port de charge	5Vdc, 0.1A / 5 V CC, 0,1 A
Charging port / Port de charge	Single / Simple micro-USB
Battery / Mémoire de données	Chemistry: Rechargeable Lithium-ion Polymer Battery Pack / Chimie : Bloc de batterie rechargeable au lithium-ion polymère Operating specs: 3.7Vdc, 45mAh, 0.2Wh / Caractéristiques de fonctionnement : 3,7 V CC, 45 mAh, 0,2 Wh
Sensors / Mémoire de données	Accelerometer; Gyroscope / Accéléromètre; Gyroscope
Indicator light / Mémoire de données	1x RGB LED / 1x LED RVB
Custom Connector / Mémoire de données	6 Pin Custom Connector / Connecteur 6 broches personnalisés 3.3Vdc, 165mA / 3,3 V CC, 165 mA
Data memory / Mémoire de données	1 Gb / 1 Go

This guide provides important instructions for use, safety warnings and care instructions as well as regulatory and warranty information. Before using your Team FX product the first time please read this information carefully and please retain this information for future reference.

An electronic version of the latest update of this guide and further information can be found at www.adidasTeamFX.com. Please be aware that the online version can be updated and different to this Team FX guide.

Instructions for use

In order to use this product, you will need to:

- Use a compatible mobile device (from Android 6.0 or iOS 12)
- Install the adidas Team FX App (available in the Google Play and Apple App Store)
- Charge your Team FX Jacquard Tag with the delivered USB cable
- Follow the instructions in the App and enjoy!

Safety warnings and care instructions

Basic safety for Jacquard Tag



WARNING: HEALTH AND SAFETY INFORMATION

To avoid damaging your device, accessories or any connected devices, and to reduce the risk of personal injury, discomfort, property damage or other potential hazards, follow the precautions below:

- Handle your Jacquard Tag with care. You may damage the Jacquard Tag or the battery if you puncture, burn, deform, crush, drop, modify, attempt to insert foreign objects into or disassemble them. Using a damaged Jacquard Tag may cause battery overheating or injury. If the Jacquard Tag gets wet, do not attempt to dry it using an external heat source.
- Jacquard is designed to work best in ambient temperatures between 32° and 95° F (0° to 35° C), and should be stored between ambient temperatures of -4° and 113° F (-20° and 45° C). Do not expose the Jacquard Tag to temperatures above 113° F (45° C), such as on prolonged exposure to direct sunlight, on a car dashboard or near a heating vent, as this may damage the product, overheat the battery, or pose a risk of fire. Do not leave your Jacquard Tag in the car interior or trunk during hot days for an extended period of time. If the Jacquard Tag becomes too hot, disconnect it from its power

source if it is plugged in, move it to a cooler place and do not use it until it has cooled.

Repair & Service

Do not attempt to repair the Jacquard Tag yourself. Disassembling the Jacquard Tag may result in loss of water resistance. Disassembling Jacquard Tags may cause injury.

Battery

The Jacquard Tag contains a lithium-ion battery, which is a sensitive component that can cause injury if damaged. Do not attempt to remove the battery. For battery service contact Team FX customer service via the options found at www.adidasTeamFX.com

Replacement by non-qualified professionals can damage your device. Use of an unqualified battery or improper battery use may present a risk of fire, explosion, leakage, or other hazard. Dispose of your device, battery, and accessories according to local regulations. Do not dispose of them in normal household waste. Improper disposal may lead to fire, explosion, and/or other hazards.

Charging

You will need to charge the Jacquard Tag before use. Remove the Jacquard Tag from the insoles prior to charging. Be sure the charger and Jacquard Tag are well ventilated when in use or while charging. Using damaged cables or chargers, or charging when moisture is present, can cause fire, electric shock, injury, or damage to the Jacquard Tag or other

property. Avoid charging the Jacquard Tag in direct sunlight or in ambient temperatures above 95° F (35° C). Only charge the Jacquard Tag with a USB port compliant with USB 2.0 or USB 3.0 Type A standards, or a USB power adapter that has been certified with a limited power source or PS1 output per IEC 60950-1/IEC 62368-1, with output rated 5Vdc, 1A. Failure to use compatible charging accessories can cause fire, electric shock, injury, or damage to the device and the accessories.

Radio Frequency Interference

Observe rules that prohibit the use of wireless technology (e.g., cellular or Wi-Fi). Although Jacquard is designed, tested, and manufactured to comply with regulations governing radio frequency emissions, such emissions can negatively affect the operation of other electronic equipment. For example, while flying in an aircraft or immediately before boarding, use Jacquard only according to instructions provided by the airline. Use of bluetooth in an aircraft may disrupt wireless networks, present a hazard to aircraft operation, or be illegal. Please check with your airline if disabling bluetooth functionality on the Jacquard Tag is necessary. Follow the instructions to power-off the Jacquard Tag and disable Bluetooth provided within the adidas Team FX App.

Explosive Atmospheres

Do not charge, use, store, or transport your Jacquard Tag where flammables or explosives are stored (in gas stations, fuel depots, or chemical plants, for example). Do not use your wireless device where blasting operations are in progress, or in potentially explosive atmospheres such

as in areas where the air contains high levels of flammable chemicals, vapors, or particles (such as grain, dust, or metal powders). Sparks in such areas could cause an explosion or fire resulting in bodily injury or even death. Observe all notices and signs where these hazards might be present.

Medical Device Interference

Jacquard contains components and radios that emit electromagnetic fields and could interfere with pacemakers, defibrillators or other (implanted) electronic medical devices. If you have a pacemaker or other implanted medical device(s), contact your physician or medical device manufacturer to make sure it is safe to use Jacquard. We recommend you have an exercise test under your doctor's supervision to ensure the safety and reliability of the simultaneous use of your implanted device and this equipment. If you have questions about using Jacquard with or near your pacemaker or other implanted medical device(s), consult your healthcare provider before using Jacquard. If you suspect Jacquard is interfering with your pacemaker or other implanted medical device (s), turn it off by following the instructions to power-off the Jacquard Tag and consult your physician for information specific to your medical device (s). Use of this product is at your own risk.

Assumption of Risk

This product is intended for recreational use only.

IT IS NOT INTENDED FOR MEDICAL PURPOSES!

Before beginning a regular exercise program, we recommend you consult a doctor.

Advice / User's responsibility

Exercise may include some risk. Before starting any exercise program, you should consult a physician. It is recommended that you warm up and stretch before beginning your workout. Stop exercise immediately if you experience pain, feel faint or dizzy, or are short of breath. Please note that exercise intensity, medications, blood pressure, asthma, caffeine, alcohol, nicotine and other factors can affect your heart rate.

Distraction

Using your Team FX product when performing certain activities can distract you and may cause a dangerous situation for you or others (for example, playing football on the street and in heavy traffic). To reduce the risk of accidents (and because it's prohibited by law in many countries), do not use Team FX/Jacquard while driving or operating machinery, and do not use it while engaging in any activities that have potentially serious consequences. Follow local laws about using mobile devices and headphones.

Age Limitation

This is not a toy. Keep out of reach of children. This product is not intended to be used by children. Contains small parts not suitable for children under 3 years. If swallowed, contact a doctor immediately.

Proper Handling and Usage for Jacquard Tag

Operating Temperatures

If the interior temperature of the Jacquard Tag exceeds or falls below normal operating temperatures, you may experience the following behaviors while the device tries to regulate its temperature: reduced battery performance and connectivity, inability to charge, lack of LED and vibration notification (for Jacquard compatible devices that support these functions) or device power down. You may not be able to use the device while it regulates its temperature. Move the device to a cooler (or warmer) location and wait a few minutes before attempting to use it again.

Connectors and Ports

When disconnecting the power adapter from a power outlet, pull on the adapter, never on the cable. Do not twist or pinch the USB cable and do not force a connector into a port.

Power Supply

Install your power supply near a wall socket that is easily accessible. Power supply is not included with the Jacquard Tag.

Water Resistance

The Jacquard Tag is resistant to rain and splashing and can be used outdoors, but it is not fully waterproof. Do not submerge the Jacquard Tag and do not use the Jacquard Tag inside a very wet shoe. Allow the

Jacquard Tag, insole, or other Jacquard compatible device to dry and resume using. Do not wash the Jacquard Tag as doing so may damage the Tag. The Jacquard Tag has a water protection rating of IP54 under IEC 60529. If your Jacquard Tag is damaged, water resistance may be compromised.

Storage

Fully charge the Jacquard Tag and store disconnected from the insole or other Jacquard compatible device and your phone when not in use to maximize battery life.

Service, Repair & Support

Contact customer service and do not use the Jacquard Tag if it is not working properly or has been damaged.

Unauthorized repairs or modifications could result in permanent damage to your Jacquard tag or the insole and may affect your warranty coverage and regulatory authorizations. Contact customer service for authorized service.

Please check the FAQ online, in the Help section. If you can't find an answer to your question there, please contact the customer service team. Contact information is available online at: www.adidasTeamFX.com

Care and Cleaning for Team FX insole

Your Team FX insole consists of a high-performance EVA compound. Nevertheless, treat it with care and make sure you air dry it once it has got wet. Always handle the shoes with care when the device is integrated. (i.e. do not hit the shoe against walls or sharp edges.)

Remove the Jacquard Tag before washing and cleaning the insole or the shoes. Do not wash or dry the Jacquard Tag. To clean the Jacquard Tag, wipe it with a soft dry or damp cloth. Do not use soaps, solvents or abrasives on the Jacquard Tag.

Insole care instructions

Do's

- Wash in cold water and air dry.

Dont's:

- Do not expose the insole to direct sunlight or a near heat source like an oven or a radiator after washing.
- Do not use solvent-based care products such as leather creams as they will damage the surface.

The adidas Team FX boot insole is developed to fit in all kinds of football boots (Soft Ground, Firm Ground, Hard Ground, Artificial Turf, Multi Ground, Turf and Indoor) and does not refer to adidas boots only. Nevertheless, make sure that the insole fits in the shoe properly as otherwise your product could be damaged.

Regulatory Information | Jacquard Tag | G022A

Due to the small size of the Jacquard Tag, Compliance marks specific to the Jacquard Tag can be found within this guide.

Additional regulatory information, compliance marks and environmental information can be found at www.adidasTeamFX.com

Additional regulatory information, Certification, and compliance marks can be found in the Team FX App device settings menu: Settings > About > Regulatory Information.

Manufacturer address for Jacquard Tag (Jacquard Tag and USB cable):
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043.
Designed by Google. Made in China.

Manufacturer address for insoles and Symmetry tags: adidas AG, World of Sports, Adi-Dassler-Straße 1, 91074 Herzogenaurach, Germany.
Designed by adidas. Made in Germany.

US Compliance Notice

EMC Compliance

Important: This product has demonstrated EMC compliance under conditions that include the use of compliant peripheral devices and shielded cables between system components. It is important that you use compliant peripheral devices and shielded cables between system

components to reduce the possibility of causing interference to radios, televisions, and other electronic devices.

FCC Regulatory Compliance

FCC ID: A4RG022A

This device complies with part 15 of the FCC rules. Operation is subject to the following two conditions: (1) This device may not cause harmful interference, and (2) this device must accept any interference received, including interference that may cause undesired operation.

Note: This equipment has been tested and found to comply with the limits for a Class B digital device, pursuant to part 15 of the FCC Rules. These limits are designed to provide reasonable protection against harmful interference in a residential installation. This equipment generates, uses, and can radiate radio frequency energy and, if not installed and used in accordance with the instructions, may cause harmful interference to radio communications. However, there is no guarantee that interference will not occur in a particular installation. If this equipment does cause harmful interference to radio or television reception, which can be determined by turning the equipment off and on, the user is encouraged to try to correct the interference by one or more of the following measures:

- Reorient or relocate the receiving antenna.
- Increase the separation between the equipment and receiver.
- Connect the equipment to an outlet on a circuit different from that to which the receiver is connected.

- Consult the dealer or an experienced radio/TV technician for help. Changes or modifications to this product could void the electromagnetic compatibility (EMC) and wireless compliance and negate your authority to operate the product.

Radio Frequency Exposure

The output power of the radio technology used in the device is below the radio frequency exposure limits set by the Federal Communications Commission of the United States (FCC) for an uncontrolled environment.

Canadian Conformity

IC ID: 10395A-G022A

This Class B digital apparatus complies with Canadian ICES-003.

Industry Canada (IC) regulatory information

This device complies with Industry Canada license-exempt RSS standard(s). Operation is subject to the following two conditions: (1) this device may not cause interference, and (2) this device must accept any interference, including interference that may cause undesired operation of the device.

The output power of the radio technology used in the device is below the radio frequency exposure limits set by Industrial Canada for an uncontrolled environment.

Battery Charger Efficiency



EU Compliance Notice

Hereby, Google LLC declares that radio equipment type: G022A is in compliance with Directive 2014/53/EU (Radio Equipment Directive).

Please refer to www.adidasTeamFX.com for the DoC.

Product Wireless Information

2400–2483.5 MHz: BT (max. 0 dBm).

Google's EU importer is Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Ireland.

CE SAR Compliance



CE Radio Frequency Exposure Compliance. The device meets the EU requirements (1999/519/EC) on the limitation of exposure of the general public to electromagnetic fields by the way of health protection.

Waste Electrical and Electronic Equipment (WEEE) Directive and Battery Directive



The WEEE symbol above means that according to local laws and regulations your product and its battery should be disposed of separately from household waste. When this product reaches its end of life, take it to a collection point designated by local authorities for safe disposal or recycling. The separate collection and recycling of your product, its electrical accessories, and its battery will help conserve natural resources, protect human health, and help the environment.

Warranty Information

USA, Canada, EU

adidas Team FX One Year Limited Warranty

This warranty applies to the Team FX Product (including the Team FX Jacquard Tag) originally purchased from adidas or an authorized adidas retailer that adidas retailer that can be identified by the „adidas“ trademark, trade name, or logo affixed to them (referred to as the “Product”).

WARRANTY

adidas AG warrants the Product to be free of defects in materials and workmanship, when used normally in accordance with adidas's Team FX User Guide available at the Team FX website [www.adidasTeamFX.com], for a period of one year from the date of initial purchase by the original consumer purchaser ("Warranty Period"). adidas is not responsible for damage arising from failure to follow the instructions, maintenance and care procedures in the Team FX User Guide available at the Team FX website [www.adidasTeamFX.com]. This limited warranty excludes damage resulting from normal wear or other causes listed under Warranty Exclusions below.

REMEDY - HOW TO CLAIM UNDER THIS WARRANTY

If during the Warranty Period you submit a claim to adidas at www.adidas.com in accordance with this warranty, adidas will replace the Product with the same Product formed from new and/or previously used parts that are equivalent to new in performance and reliability.

Before receiving warranty service, adidas or its agents may require that you furnish proof of purchase details, respond to questions designed to assist with diagnosing potential issues and follow adidas's procedures for obtaining warranty service.

WARRANTY LIMITATIONS SUBJECT TO CONSUMER LAW

To the fullest extent permitted by law, this warranty and the remedies set forth are exclusive and in lieu of all other warranties, remedies and condi-

tions, whether oral, written, statutory, express or implied. Adidas disclaims all statutory and implied warranties, including without limitation, warranties of merchantability and fitness for a particular purpose and warranties against hidden or latent defects, to the extent permitted by law. In so far as such warranties cannot be disclaimed, adidas limits the duration and remedies of such warranties to the duration of this express warranty.

Some states (countries and provinces) do not allow limitations on how long an implied warranty (or condition) may last, so the limitation described above may not apply to you.

WARRANTY EXCLUSIONS

This Warranty does not apply: (a) protective coatings or fiber materials that diminish over time, unless failure has occurred due to a defect in materials or workmanship; (b) to cosmetic damage, including but not limited to discoloration of the Product, and dents and scratches of the hardware of the Product unless failure has occurred due to a defect in materials or workmanship; (c) to damage caused by use with a third party component or product, (d) to products that are, or adidas reasonably believes to be, stolen (e) to damage caused by accident, abuse, misuse, fire, liquid contact, earthquake or other external cause; (f) to damage caused by operating the Product outside adidas's use and care guidelines provided within the Team FX User Guide (also available online [www.adidasTeamFX.com]) and within the adidas Team FX App; (g) to defects caused by normal wear and tear or otherwise due to the normal aging of the Product; or (h) if any serial number has been removed or

defaced from the Product.

This warranty supersedes all prior warranties and, subject to applicable law, is not transferable from the original consumer purchaser.

adidas does not warrant that the operation of the Product will be uninterrupted or error-free.

No adidas reseller, distributor, agent or employee is authorized to make any modification, extension, or addition to this Warranty. If any term contained herein is held to be illegal or unenforceable, the legality or enforceability of the remaining terms shall not be affected or impaired.

LIMITATION OF LIABILITY

Except as provided in this warranty and to the maximum extent permitted by law, adidas is not responsible for direct, special, incidental or consequential damages resulting from any breach of warranty or condition, or under any other legal theory, including but not limited to loss of use; loss of revenue; loss of actual or anticipated profits (including loss of profits on contracts); loss of the use of money; loss of anticipated savings; loss of business; loss of opportunity; loss of goodwill; loss of reputation; loss of, damage to, compromise or corruption of data; or any indirect or consequential loss or damage howsoever caused including the replacement of equipment and property, any costs of recovering, programming, or reproducing any program or data stored in or used with the adidas product or any failure to maintain the confidentiality of information stored on the adidas product.

The foregoing limitation shall not apply to death or personal injury claims, or any statutory liability for intentional and gross negligent acts and/or omissions. Adidas disclaims any representation that it will be able to repair any adidas product under this warranty or replace the adidas product without risk to or loss of information stored in the adidas product.

Some states (countries and provinces) do not allow the exclusion or limitation of incidental or consequential damages, so the above limitation or exclusion may not apply to you.

This warranty gives you specific legal rights, and you may also have other rights which vary from state to state (or by country or by province).

CONTACT US

adidas AG
Adi-Dassler-Str. 1
91074 Herzogenaurach
Germany

Ce guide fournit des consignes importantes pour l'utilisation, des avertissements de sécurité, des instructions d'entretien ainsi que des informations relatives à la réglementation et à la garantie. Avant d'utiliser votre produit Team FX pour la première fois, veuillez lire attentivement ces informations et les conserver pour une consultation ultérieure.

Une version électronique de la dernière mise à jour de ce guide et d'autres renseignements sont disponibles à l'adresse

www.adidasTeamFX.com

Veuillez noter que la version en ligne peut être mise à jour et être différente de ce guide Team FX.

Mode d'emploi

Pour utiliser ce produit, vous devrez :

- Utiliser un appareil mobile compatible (à partir de la version Android 6.0 ou iOS 12)
- Installer l'application adidas Team FX (disponible sur Google Play et l'App Store d'Apple)
- Charger votre Team FX Jacquard Tag avec le câble USB fourni
- Suivre les instructions de l'application et amusez-vous !

Avertissements de sécurité et instructions d'entretien

Sécurité de base pour la Jacquard Tag



AVERTISSEMENT: INFORMATIONS SUR LA SANTÉ ET LA SÉCURITÉ

Pour éviter d'endommager votre appareil, vos accessoires ou tout autre dispositif connecté, et pour réduire les risques de blessures corporelles, de malaise, de dommages matériels ou tout autre danger potentiel, suivez les précautions d'emploi ci-dessous :

- Manipulez votre Jacquard Tag avec précaution. Vous risquez d'endommager la Jacquard Tag ou la batterie si vous percez, brûlez, déformez, écrasez, faites tomber, modifiez, essayez d'insérer des corps étrangers à l'intérieur de ces dernières ou si vous les démontez. L'utilisation d'une Jacquard Tag endommagée peut provoquer une surchauffe de la batterie ou des blessures. Si la Jacquard Tag est mouillée, n'essayez pas de la sécher à l'aide d'une source de chaleur externe.
- Elle est conçue pour fonctionner de façon optimale à des températures ambiantes comprises entre 0 et 35 °C (32 à 95 °F), et doit être entreposée à des températures ambiantes comprises entre -20 et 45 °C (-4 et 113 °F). N'exposez pas la Jacquard Tag à des températures supérieures à 45 °C (113 °F), notamment lors d'une

exposition prolongée en plein soleil, sur le tableau de bord d'une voiture ou à proximité d'une bouche d'aération ou de chauffage, car cela pourrait endommager le produit, entraîner la surchauffe de la batterie ou présenter un risque d'incendie. Ne laissez pas votre Jacquard Tag dans l'habitacle ou le coffre d'une voiture par temps chaud pendant une période prolongée. Si la Jacquard Tag devient trop chaude, débranchez-la de sa source d'alimentation si elle est branchée, déplacez-la dans un endroit plus frais et ne l'utilisez pas avant qu'elle ne soit refroidie.

Réparation et entretien

N'essayez pas de réparer la Jacquard Tag vous-même. Le démontage de la Jacquard Tag peut entraîner une perte d'imperméabilité. Le démontage des Jacquard Tags peut causer des blessures.

Batterie

La Jacquard Tag contient une batterie au lithium-ion, un composant sensible qui peut provoquer des blessures s'il est endommagé. N'essayez pas de retirer la batterie. Pour l'entretien de la batterie, contactez le service client de Team FX via les options disponibles sur www.adidasTeamFX.com Le remplacement par des professionnels non qualifiés peut endommager votre appareil. L'utilisation inappropriée ou impropre d'une batterie peut présenter un risque d'incendie, d'explosion, de fuite ou tout autre danger. Jetez votre appareil, votre batterie et vos accessoires conformément aux réglementations locales. Ne les jetez pas avec les ordures ménagères. Une élimination incorrecte peut entraîner des

risques d'incendie, d'explosion et/ou autres.

Chargement

Vous devrez charger la Jacquard Tag avant toute utilisation. Retirez la Jacquard Tag de la semelle intérieure avant de la charger. Assurez-vous que le chargeur et la Jacquard Tag sont bien ventilés lorsque vous les utilisez ou lors du chargement. L'utilisation de câbles ou de chargeurs endommagés, ou le chargement en présence d'humidité peut provoquer un incendie, une électrocution, des blessures ou endommager la Jacquard Tag ou d'autres biens. Évitez de charger la Jacquard Tag en plein soleil ou à des températures ambiantes supérieures à 35 °C (95 °F). Chargez uniquement la Jacquard Tag avec un port USB conforme aux normes USB 2.0 ou USB 3.0 Type A, ou avec un adaptateur d'alimentation USB certifié doté d'une source d'alimentation limitée ou d'une sortie PS1 conforme à la norme CEI 60950-1 / CEI 62368-1, avec une sortie nominale de 5 V CC, 1 A. L'utilisation d'accessoires de charge incompatibles peut provoquer un incendie, une électrocution, des blessures ou endommager l'appareil et les accessoires.

Interférences radioélectriques

Respectez les règles qui interdisent l'utilisation de la technologie sans fil (p. ex., système cellulaire ou Wi-Fi). Bien que la Jacquard Tag soit conçue, testée et fabriquée dans le respect de la réglementation en matière d'émissions de radiofréquences, ces émissions peuvent perturber le fonctionnement d'autres équipements électroniques. Par exemple, lors d'un vol en avion ou immédiatement avant l'embarquement, utili-

sez uniquement la Jacquard Tag selon les instructions fournies par la compagnie aérienne. L'utilisation du Bluetooth dans un avion peut perturber les réseaux sans fil, présenter un danger pour le fonctionnement de l'avion ou être illégale. Veuillez vérifier auprès de votre compagnie aérienne si vous devez désactiver la fonctionnalité Bluetooth sur la Jacquard Tag. Suivez les instructions pour éteindre la Jacquard Tag et désactiver la fonction Bluetooth fournies dans l'application adidas Team FX.

Atmosphères explosives

Ne chargez pas, n'utilisez pas, n'entreposez pas et ne transportez pas votre Jacquard Tag là où des matières inflammables ou explosives sont stockées (dans les stations-service, les dépôts de carburant ou les usines chimiques, par exemple). N'utilisez pas votre appareil sans fil dans le cadre d'opérations de dynamitage en cours ou en atmosphères potentiellement explosibles comme les endroits où l'air contient des niveaux élevés de produits chimiques, de vapeurs ou de particules inflammables (tels que les grains, la poussière ou les poudres métalliques). Des étincelles dans ces zones pourraient provoquer une explosion ou un incendie, entraînant des blessures corporelles ou même la mort. Respectez toutes les consignes et tous les panneaux où ces dangers pourraient être présents.

Interférence avec des dispositifs médicaux

La Jacquard Tag contient des composants et des radios qui émettent des champs électromagnétiques et pourraient interférer avec des stimula-

teurs cardiaques, des défibrillateurs ou d'autres dispositifs médicaux électroniques (implantés). Si vous portez un stimulateur cardiaque ou tout autre dispositif médical implanté, contactez votre médecin ou le fabricant de votre dispositif médical pour vous assurer que l'utilisation de la Jacquard Tag est sûre. Nous vous recommandons de passer un test d'effort sous la supervision de votre médecin afin de vous garantir la sécurité et la fiabilité de l'utilisation simultanée de votre dispositif implanté et de cet équipement. Si vous avez des questions concernant l'utilisation de la Jacquard Tag avec ou à proximité de votre stimulateur cardiaque ou d'un autre dispositif médical implanté, consultez votre médecin avant de l'utiliser. Si vous pensez que la Jacquard Tag interfère avec votre stimulateur cardiaque ou tout autre dispositif médical implanté, éteignez-la en suivant les instructions pour éteindre la Jacquard Tag et consultez votre médecin pour obtenir des informations spécifiques à votre ou à vos dispositifs médicaux. L'utilisation de ce produit est à vos propres risques.

Acceptation des risques

Ce produit est conçu à des fins récréatives uniquement.

IL N'EST PAS CONÇU À DES FINS MÉDICALES !

Avant de commencer un programme d'exercices réguliers, nous vous recommandons de consulter un médecin.

Conseils / Responsabilité de l'utilisateur

L'exercice peut porter certains risques. Avant de commencer un

programme d'exercices, vous devez consulter un médecin. Il est recommandé de vous échauffer et de vous étirer avant de commencer votre entraînement. Cessez immédiatement de faire de l'exercice si vous ressentez une douleur, si vous vous sentez faible ou étourdi(e), ou si vous avez le souffle court. Veuillez noter que l'intensité de l'exercice, les médicaments, la tension artérielle, l'asthme, la caféine, l'alcool, la nicotine et d'autres facteurs peuvent affecter votre fréquence cardiaque.

Distraction

L'utilisation de votre produit Team FX lors de l'exécution de certaines activités peut vous distraire et peut engendrer une situation à risque pour vous ou d'autres personnes (par exemple, jouer au football dans la rue et dans une circulation dense). Pour réduire le risque d'accidents (et parce que la loi l'interdit dans de nombreux pays), n'utilisez pas les Team FX / Jacquard Tag lorsque vous conduisez ou manœuvrez des machines, ni lorsque vous effectuez des activités qui pourraient avoir des conséquences graves. Respectez les lois locales concernant l'utilisation des appareils mobiles et des casques.

Limite d'âge

Ceci n'est pas un jouet. Tenir hors de portée des enfants. Ce produit n'est pas destiné à être utilisé par des enfants. Il contient de petites pièces qui ne conviennent pas aux enfants de moins de 3 ans. En cas d'ingestion, contactez immédiatement un médecin.

Manipulation et utilisation correctes de la Jacquard Tag

Températures de fonctionnement

Si la température intérieure de la Jacquard Tag est supérieure ou inférieure à la température normale de fonctionnement, vous pouvez observer les comportements suivants pendant que l'appareil tente de réguler sa température : performances et connectivité réduites de la batterie, impossibilité de charger, absence de notification par voyant et par vibreur (pour les appareils compatibles Jacquard qui prennent en charge ces fonctions) ou appareil hors tension. Il se peut que vous ne puissiez pas utiliser l'appareil pendant qu'il régule sa température. Déplacez-le vers un endroit plus frais (ou plus chaud) et patientez quelques minutes avant d'essayer de l'utiliser à nouveau.

Connecteurs et ports

Lorsque vous débranchez l'adaptateur d'alimentation d'une prise de courant, tirez sur l'adaptateur, jamais sur le câble. Ne tordez ou ne pincez pas le câble USB, et ne forcez pas pour loger un connecteur dans un port.

Bloc d'alimentation

Installez votre bloc d'alimentation près d'une prise murale facilement accessible. Le bloc d'alimentation n'est pas inclus avec la Jacquard Tag.

Étanchéité

La Jacquard Tag résiste à la pluie et aux éclaboussures et peut être utilisée à l'extérieur, mais elle n'est pas entièrement étanche. N'immergez pas la Jacquard Tag et ne l'utilisez pas dans une chaussure très mouillée. Laissez la Jacquard Tag, la semelle intérieure ou tout autre dispositif compatible Jacquard sécher et reprenez l'utilisation. Ne lavez pas la Jacquard Tag car cela pourrait l'endommager. La Jacquard Tag a un indice de résistance à l'eau IP54 selon la norme CEI 60529. Si votre Jacquard Tag est endommagée, l'étanchéité peut être compromise.

Stockage

Rechargez complètement la Jacquard Tag, rangez-la débranchée de la semelle intérieure ou d'un autre appareil compatible Jacquard et de votre téléphone lorsqu'il n'est pas utilisé pour augmenter la durée de vie de la batterie.

Réparation, entretien et assistance

Contactez le service client et n'utilisez pas la Jacquard Tag si elle ne fonctionne pas correctement ou a été endommagée.

Des réparations ou des modifications non autorisées pourraient endommager de manière permanente votre Jacquard Tag ou la semelle intérieure et affecter votre couverture de garantie et les autorisations réglementaires. Contactez le service client pour connaître les services agréés.

Veillez consulter la FAQ en ligne, dans la rubrique Aide. Si vous n'y

trouvez pas de réponse à votre question, veuillez contacter le service client. Les coordonnées sont disponibles en ligne à l'adresse suivante : www.adidasTeamFX.com

Entretien et nettoyage de la semelle Team FX

Votre semelle intérieure Team FX est constituée d'un composé EVA haute performance. Toutefois, prenez-en soin et séchez-la à l'air libre dès qu'elle est mouillée. Manipulez toujours les chaussures avec précaution lorsque l'appareil est intégré (autrement dit, ne frappez pas la chaussure contre des murs ou des bords aiguisés).

Retirez la Jacquard Tag avant de laver et de nettoyer la semelle intérieure ou les chaussures. Ne lavez pas ou ne séchez pas la Jacquard Tag. Pour nettoyer la Jacquard Tag, essuyez-la avec un chiffon doux, sec ou humide. N'utilisez pas de savons, de solvants ni d'agents abrasifs sur la Jacquard Tag.

Instructions d'entretien de la semelle intérieure

À faire :

- Laver à l'eau froide et sécher à l'air libre.

À ne pas faire :

- Ne pas exposer la semelle en plein soleil ou à une source de chaleur proche comme un four ou un radiateur après le lavage.
- Ne pas utiliser de produits d'entretien à base de solvants tels que

les crèmes pour cuir, car ils risquent d'endommager la surface.

La semelle intérieure adidas Team FX est conçue pour s'adapter à tous les types de chaussures de football (terrain souple, terrain ferme, terrain dur, gazon synthétique, multi-terrains, gazon et intérieur) et ne concerne pas uniquement les chaussures adidas. Toutefois, veillez à ce que la semelle intérieure s'adapte correctement à la chaussure, sinon votre produit pourrait être endommagé.

Informations réglementaires | Jacquard Tag | G022A

En raison de la petite taille de la Jacquard Tag, les indications de conformité spécifiques à la Jacquard Tag sont disponibles dans ce guide.

Vous trouverez d'autres renseignements sur la réglementation, les marques de conformité et l'environnement à l'adresse : www.adidasTeamFX.com

De plus amples informations sur la réglementation, les certifications et les marques de conformité sont disponibles dans le menu Paramètres de l'appareil Team FX App : Paramètres > À propos de > Informations réglementaires.

Adresse du fabricant de la Jacquard Tag (Jacquard Tag et câble USB) : Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043. Conçue par Google. Fabriquée en Chine

Adresse du fabricant des semelles intérieures et des Symmetry Tags : adidas AG, World of Sports, Adi-Dassler-Straße 1, 91074 Herzogenaurach, Allemagne. Conçues par adidas. Fabriquées en Allemagne.

Conformité aux normes canadiennes

IC ID: 10395A-G022A

Cet appareil numérique de classe B est conforme à la norme canadienne ICES-003.

Informations réglementaires d'Industrie Canada (IC)

Cet appareil est conforme à la ou aux normes RSS exemptes de licence d'Industrie Canada. Son fonctionnement est soumis aux deux conditions suivantes : (1) cet appareil ne doit pas causer d'interférences, et (2) cet appareil doit accepter toute interférence, y compris les interférences susceptibles de provoquer un fonctionnement indésirable de l'appareil.

La puissance de sortie de la technologie radio utilisée dans l'appareil est inférieure aux limites d'exposition aux radiofréquences établies par Industrie Canada pour un environnement non contrôlé.

Puissance du chargeur de batterie



Avis de conformité de l'UE

Par la présente, Google LLC déclare que cet équipement radio, modèle G022A, est conforme à la directive 2014/53/UE (directive sur les équipements hertziens).

Veuillez consulter www.adidasTeamFX.com pour obtenir la déclaration de conformité (DoC).

Informations sur les produits sans fil 2 400–2 483,5 MHz : BT (0 dBm max.).

L'importateur européen de Google est Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Irlande.

Conformité CE aux DAS



Conformité CE à l'exposition aux radiofréquences. L'appareil est conforme aux exigences de l'UE (1999/519/CE) relatives à la limitation de l'exposition du public aux champs électromagnétiques dans le cadre

de la protection de la santé.

Directive relative aux déchets d'équipements électriques et électroniques (DEEE) et directive sur les piles



Le symbole DEEE ci-dessus signifie que, conformément aux lois et réglementations locales, votre produit et sa batterie doivent être éliminés séparément des ordures ménagères. Lorsque ce produit arrive en fin de vie, apportez-le à un point de collecte désigné par les autorités locales en vue de son élimination en toute sécurité ou de son recyclage. La collecte sélective et le recyclage de votre produit, de ses accessoires électriques et de sa batterie contribueront à la préservation des ressources naturelles ainsi qu'à la protection de la santé humaine et de l'environnement.

Informations sur la garantie

Garantie limitée de 1 an adidas Team FX

La présente garantie s'applique au Produit Team FX (notamment la Team FX Jacquard Tag) initialement acheté auprès d'adidas ou d'un revendeur adidas agréé qui peut être identifié par la marque, le nom commercial ou le logo « adidas » qui y est apposé(e) (ci-après dénommé le « Produit »).

GARANTIE

adidas AG garantit que le Produit est exempt de défauts de matériaux et de fabrication, lorsqu'il est utilisé normalement conformément au Guide utilisateur Team FX d'adidas disponible sur le site Web de Team FX (www.adidasTeamFX.com), pendant une période de 1 an à compter de la date d'achat initial par le consommateur/acheteur initial (« Période de garantie »). adidas ne peut être tenue responsable des dommages résultant du non-respect des instructions, des procédures de maintenance et d'entretien figurant sur le Guide utilisateur Team FX, disponible sur le site Web de Team FX (www.adidasTeamFX.com). Cette garantie limitée exclut les dommages résultant de l'usure normale ou d'autres causes énumérées sous la section Exclusions de garantie ci-dessous.

RECOURS - COMMENT FAIRE UNE RÉCLAMATION EN VERTU DE CETTE GARANTIE

Si, pendant la période de garantie, vous soumettez une réclamation à adidas sur le site www.adidas.com conformément à la présente garantie, adidas remplacera le Produ-

it par le même Produit composé de pièces neuves et/ou d'occasion équivalentes en termes de performances et de fiabilité. Avant de bénéficier du service de garantie, adidas ou ses agents peuvent vous demander de fournir une preuve d'achat, de répondre à des questions visant à nous aider à diagnostiquer des problèmes potentiels et de suivre les procédures adidas pour obtenir le service de garantie.

LIMITATIONS DE GARANTIE SOUMISES AU DROIT DES CONSOMMATEURS

Dans toute la mesure permise par la loi, la présente garantie et les recours prévus sont exclusifs et remplacent tous les autres garanties, recours et conditions, qu'ils soient oraux, écrits, légaux, explicites ou implicites. Adidas décline toute garantie légale ou implicite, y compris mais sans s'y limiter, les garanties de qualité marchande et d'adéquation à un usage particulier et les garanties contre les vices cachés ou latents, dans la mesure autorisée par la loi. Dans la mesure où de telles garanties ne peuvent être exclues, adidas limite la durée et les recours de ces garanties à la durée de la présente garantie expresse. Certains états (pays et provinces) n'autorisent pas la limitation de la durée d'une garantie implicite (ou condition), de sorte que la limitation décrite ci-dessus peut ne pas vous concerner.

EXCLUSIONS DE GARANTIE

Cette garantie ne s'applique pas : (a) à des revêtements de protection ou des matériaux fibreux qui diminuent avec le temps, à moins qu'une défaillance ne soit survenue en raison d'un défaut de matériaux ou de

fabrication ; (b) à des dommages esthétiques, y compris, mais sans s'y limiter, la décoloration du produit, les bosses et les éraflures sur les accessoires du produit, à moins que la défaillance ne soit due à un vice de matériaux ou de fabrication ; (c) aux dommages causés par l'utilisation d'un composant ou d'un produit d'un tiers ; (d) aux produits volés, ou qu'adidas estime raisonnablement qu'ils sont volés ; (e) aux dommages causés par un accident, un abus, une mauvaise utilisation, un incendie, un contact avec des liquides, un séisme ou une autre cause externe ; (f) aux dommages causés par une utilisation du Produit non conforme aux directives d'utilisation et de maintenance d'adidas fournies dans le Guide utilisateur Team FX (également disponible sur Internet [www.adidasTeamFX.com]) et dans l'application adidas Team FX ; (g) aux défauts causés par l'usure ou le vieillissement normaux du Produit ; ou (h) si un numéro de série a été retiré ou effacé du Produit.

Cette garantie remplace toutes les garanties antérieures et, sous réserve des lois applicables, n'est pas transférable à l'acheteur/consommateur initial.

adidas ne garantit pas que le fonctionnement du Produit sera ininterrompu ou sans erreur.

Aucun revendeur, distributeur, agent ou employé d'adidas n'est autorisé à apporter des modifications, des extensions ou à effectuer des ajouts à cette Garantie. Si l'une des conditions contenues dans le présent document est jugée illégale ou inapplicable, la légalité ou l'applicabilité des autres conditions n'en sera pas affectée ni altérée.

LIMITATION DE RESPONSABILITÉ

Sous réserve des dispositions de la présente garantie et dans toute la mesure permise par la loi, adidas n'est pas responsable des dommages directs, spéciaux, accessoires ou consécutifs résultant d'une violation de toute garantie ou condition, ou de toute autre théorie juridique, y compris mais sans s'y limiter, la perte d'utilisation ; la perte de revenus ; la perte de bénéfices réels ou prévus (incluant la perte de profits sur contrats) ; la perte de l'utilisation des fonds ; la perte des économies prévues ; la perte commerciale ; la perte d'opportunité ; la perte de clientèle ; la perte de réputation ; la perte, l'endommagement, la compromission ou la corruption de données ; ou des pertes ou dommages indirects ou consécutifs, quelle qu'en soit la cause, y compris le remplacement d'équipement et de biens, tous frais de récupération, programmation ou reproduction de tout programme ou données stockés ou utilisés avec le produit adidas ou toute incapacité à préserver la confidentialité des informations conservées sur le produit adidas.

La limitation qui précède ne s'applique pas aux demandes d'indemnisation en cas de décès ou de dommages corporels, ni à toute responsabilité légale en cas d'actes et/ou d'omissions intentionnels et imputables à une négligence grave. Adidas décline toute responsabilité quant à la possibilité de réparer tout produit adidas sous cette garantie ou de remplacer le produit adidas sans risque de perte des informations stockées dans le produit adidas.

Certains états (pays et provinces) n'autorisent pas l'exclusion ou la limitation des dommages accessoires ou indirects, de sorte que la limitation

ou l'exclusion ci-dessus peut ne pas vous concerner.

Cette garantie vous accorde des droits juridiques spécifiques, en plus d'autres droits éventuels qui varient d'un état à l'autre (ou selon le pays ou la province).

NOUS CONTACTER

adidas AG
Adi-Dassler-Str. 1
91074 Herzogenaurach
Allemagne

Deze handleiding bevat belangrijke gebruiksaanwijzingen, veiligheids waarschuwingen en onderhoudsinstructies, wettelijke informatie en informatie over de garantie. Lees deze informatie zorgvuldig door voordat u uw Team FX-product voor de eerste keer gebruikt. Bewaar deze informatie voor naslag in de toekomst.

Een digitale versie van de meest recente update van deze handleiding is, samen met verdere informatie, te vinden op www.adidasTeamFX.com.

Houd er rekening mee dat de onlineversie kan worden bijgewerkt en kan afwijken van deze Team FX-handleiding.

Gebruiksaanwijzing

Om dit product te kunnen gebruiken, hebt u het volgende nodig:

- Een compatibel mobiel apparaat (minimaal Android 6.0 of iOS 12)
- Installeer de adidas Team FX App (beschikbaar in de Google Play en Apple App Store).
- Laad uw Team FX Jacquard Tag op met de meegeleverde USB-kabel
- Volg de instructies in de app en geniet!

Veiligheids waarschuwingen en onderhoudsinstructies

Fundamentele veiligheid voor Jacquard Tag



WAARSCHUWING: GEZONDHEIDS- EN VEILIGHEIDSINFORMATIE

Om schade aan uw apparaat, accessoires of verbonden apparaten te vermijden en het risico op persoonlijk letsel, ongemak, schade aan eigendommen of andere potentiële gevaren te vermijden, moet u de voorzorgsmaatregelen volgen die hieronder staan beschreven:

- Wees voorzichtig met uw Jacquard Tag. U kunt de Jacquard Tag of de batterij beschadigen als u er in prikt, het verbrandt, vervormt, verplettert, laat vallen, wijzigt, probeert te vullen met vreemde voorwerpen of demonteert. Als u een beschadigde Jacquard Tag gebruikt, kan de batterij oververhit raken of ontstaat er mogelijk letsel. Probeer de Jacquard Tag niet te drogen met behulp van een externe warmtebron als deze nat wordt.
- Jacquard is zo ontworpen dat het optimaal werkt bij omgevingstemperaturen tussen 32 en 95 °F (0 tot 35 °C). Bewaar het bij een omgevingstemperatuur van -4 tot 113 °F (-20 en 45 °C). Stel de Jacquard Tag niet bloot aan temperaturen boven 113 °F (45 °C), zoals bij langdurige blootstelling aan direct zonlicht, op het dashboard van een auto of in de buurt van een verwarmingsopening; hierdoor

kan het product worden beschadigd, kan de batterij oververhit raken of kan brandgevaar optreden. Laat uw Jacquard Tag niet lange tijd in de auto of kofferbak liggen als het warm is. Ontkoppel de Jacquard Tag van de voedingsbron als deze is aangesloten en te warm wordt. Verplaats de Tag dan naar een koelere omgeving en gebruik hem niet totdat deze is afgekoeld.

Reparatie en service

Probeer de Jacquard Tag niet zelf te repareren. Demontage van de Jacquard Tag kan mogelijk leiden tot verlies van de waterdichtheid. Demontage van Jacquard Tag kan mogelijk letsel veroorzaken.

Batterij

De Jacquard Tag bevat een lithium-ionbatterij. Dit is een gevoelige component die letsel kan veroorzaken in geval van beschadiging. Probeer de batterij niet te verwijderen. Neem voor onderhoud van de batterij contact op met de klantenservice van Team FX. U vindt de opties op www.adidasTeamFX.com

Vervanging door niet-erkende professionals kan uw apparaat beschadigen. Gebruik van een ongeschikte batterij of onjuist batterijgebruik kan brand-, explosie- en lekkagegevaar en andere gevaren veroorzaken. Gooi uw apparaat, batterij en accessoires weg in overeenstemming met de lokale regelgeving. Gooi het niet weg met het normale huishoudelijk afval. Onjuiste verwijdering kan leiden tot brand, explosies en/of andere gevaren.

Opladen

U moet de Jacquard Tag opladen voordat u deze gebruikt. Verwijder de Jacquard Tag uit de binnenzolen voordat u deze oplaadt. Zorg dat de oplader en de Jacquard Tag goed worden geventileerd als ze worden gebruikt of tijdens het opladen. Het gebruik van beschadigde kabels of opladers of het opladen in vochtige omgevingen kan leiden tot brand, elektrische schokken of schade aan de Jacquard Tag of andere eigendommen. Vermijd het opladen van de Jacquard Tag bij direct zonlicht of bij omgevingstemperaturen van meer dan 95 °F (35 °C). Laat de Jacquard Tag alleen op via een USB-poort die compatibel is met USB 2.0 of USB 3.0 Type A of via een USB-netstroomadapter die is gecertificeerd voor een beperkte voedingsbron of PS-uitgang (in overeenstemming met IEC 60950-1/IEC 62368-1) met een nominale uitgangsspanning van 5 Vdc, 1 A. Als er geen compatibele accessoires voor het opladen worden gebruikt, kan dit leiden tot brand, een elektrische schok, letsel of schade aan het apparaat en de accessoires.

RF-verstoring

Volg de regels die gebruik van draadloze technologie (zoals mobiele netwerken of wifi) verbieden. Hoewel Jacquard werd ontworpen, getest en geproduceerd om te voldoen aan regelgeving op het gebied van radiofrequentie-emissies, kunnen dergelijke emissies niettemin een nadelige invloed hebben op de werking van andere elektronische apparatuur. Gebruik Jacquard tijdens een vlucht in een vliegtuig of direct voorafgaand aan het instappen bijvoorbeeld alleen overeenkomstig de instructies van

de luchtvaartmaatschappij. Gebruik van bluetooth in een vliegtuig kan draadloze netwerken verstoren, gevaarlijk zijn voor de bediening van een vliegtuig of is mogelijk illegaal. Informeer bij uw luchtvaartmaatschappij of het nodig is de bluetooth-functie van de Jacquard Tag uit te schakelen. Volg de instructies voor het uitschakelen van het Jacquard Tag en schakel bluetooth uit via de adidas Team FX-app.

Explosieve omgevingen

Laad, gebruik, bewaar of vervoer de Jacquard Tag niet in omgevingen waarin ontvlambare of explosieve stoffen zijn opgeslagen (zoals tankstations, brandstofdepots of chemische installaties). Gebruik uw draadloze apparaat niet tijdens straalwerkzaamheden of in potentieel explosieve atmosferen, zoals in omgevingen waarin de lucht grote hoeveelheden ontvlambare chemische stoffen, dampen of deeltjes bevat (zoals korrels, stof of metaalpoeders). Vonken in dergelijke omgevingen kunnen een explosie of brand veroorzaken, wat kan leiden tot lichamelijk letsel of zelfs tot de dood. Volg alle kennisgevingen en borden in omgevingen waarin deze gevaren mogelijk aanwezig zijn.

Verstoring van medische hulpmiddelen

Jacquard bevat componenten en radiozenders die elektromagnetische velden uitstoten en kunnen storen met pacemakers, defibrillators en andere (geïmplanteerde) elektronische medische hulpmiddelen. Neem contact op met uw arts of met de fabrikant van het medische hulpmiddel als u een pacemaker of ander geïmplanteerd medisch hulpmiddel hebt om te controleren of u Jacquard veilig kunt gebruiken. We adviseren om

een oefening onder toezicht van uw arts uit te voeren om de veiligheid en betrouwbaarheid van gelijktijdig gebruik van u geïmplanteerde hulpmiddel en dit apparaat te waarborgen. Raadpleeg uw zorgverlener voordat u Jacquard gebruikt als u vragen hebt over het gebruik van Jacquard bij of in de buurt van uw pacemaker of andere geïmplanteerde medische hulpmiddelen. Als u vermoedt dat uw Jacquard de werking van uw pacemaker of ander geïmplanteerd medisch hulpmiddel verstoort, moet u de Jacquard Tag uitschakelen volgens de instructies. Raadpleeg daarna uw arts voor specifieke informatie met betrekking tot uw medisch hulpmiddel. Gebruik dit product op eigen risico.

Aanvaarding van risico's

Dit product is alleen bedoeld voor recreatief gebruik.

HET IS NIET BEDOELD VOOR MEDISCHE DOELEINDEN!

We adviseren u een arts te raadplegen voordat u aan een regulier trainingsprogramma begint.

Advies/verantwoordelijkheid van gebruiker

Oefeningen kunnen risico's met zich meebrengen. Raadpleeg een arts voordat u aan een trainingsprogramma begint. Het is aan te bevelen om een warming-up te doen en uzelf te strekken voordat u met de training begint. Stop de training direct als u pijn, zwakte of duizeligheid ervaart of last hebt van ademnood. Houd er rekening mee dat de intensiteit van de training, evenals medicijnen, bloeddruk, astma, cafeïne, alcohol, nicotine en andere factoren uw hartslag kunnen beïnvloeden.

Afleiding

Het gebruik van uw Team FX-product tijdens het uitvoeren van bepaalde activiteiten kan u afleiden, waardoor mogelijk een gevaarlijke situatie ontstaat voor u of anderen (zoals bij voetballen op straat of bij druk verkeer). Gebruik Team FX/Jacquard niet terwijl u rijdt of machines bedient of activiteiten met potentieel ernstige gevolgen onderneemt om het risico op ongevallen te vermijden (en omdat dit in veel landen wettelijk is verboden). Volg de lokale wetgeving voor het gebruik van mobiele apparaten en hoofdtelefoons.

Leeftijdsbeperking

Dit is geen speelgoed. Bewaar het buiten bereik van kinderen. Dit product is niet bedoeld om te worden gebruikt door kinderen. Het bevat kleine onderdelen, die niet zijn geschikt voor kinderen jonger dan 3 jaar. Neem direct contact op met een arts als het product wordt ingeslikt.

Juist gebruik van de Jacquard Tag

Bedrijfstemperaturen

Als de inwendige temperatuur van de Jacquard Tag boven of onder de normale bedrijfs-temperaturen valt, ondervindt u mogelijk het volgende gedrag terwijl het apparaat probeert zijn temperatuur te regelen: verminderde prestaties van de batterij en verminderde connectiviteit, geen mogelijkheid tot opladen, niet-werkende ledlampjes en trillingen (voor Jacquard-compatibele apparaten die deze functies ondersteunen). Het

apparaat kan ook worden uitgeschakeld. Mogelijk kunt u het apparaat niet gebruiken terwijl het de temperatuur probeert te regelen. Verplaats het apparaat naar een koelere (of warmere) locatie en wacht een paar minuten voordat u het opnieuw probeert te gebruiken.

Aansluitingen en poorten

Trek aan de adapter om deze uit een stopcontact te verwijderen. Trek nooit aan de kabel. Draai of beknel de USB-kabel niet en duw deze niet met geweld in een poort.

Voeding

Gebruik een wandstopcontact dat gemakkelijk toegankelijk is. Er is geen voeding inbegrepen bij de Jacquard Tag.

Waterbestendigheid

De Jacquard Tag is bestand tegen regen en spatten en kan buiten worden gebruikt, maar is niet helemaal waterdicht. Dompel de Jacquard Tag niet onder en gebruik het niet in een heel natte schoen. Laat de Jacquard Tag, de binnenzool of andere Jacquard-compatibele apparaat drogen en hervat het gebruik erna. Was de Jacquard Tag niet: hierdoor kan deze beschadigen. De Jacquard Tag heeft waterbestendigheidsclassificatie IP54 in overeenstemming met IEC 60529. Als uw Jacquard Tag is beschadigd, kan de waterdichtheid mogelijk worden aangetast.

Opslag

Laad de Jacquard Tag helemaal op en bewaar deze los van de binnenzool of van andere Jacquard-compatibele apparaten en van uw telefoon als deze niet wordt gebruikt. Hierdoor gaat de batterij zo lang mogelijk mee.

Service, reparatie en ondersteuning

Neem contact op met de klantenservice en gebruik de Jacquard Tag niet als het niet goed werkt of is beschadigd. Onbevoegde reparaties of wijzigingen kunnen leiden tot permanente schade van de Jacquard Tag of van de binnenzool. Dit kan gevolgen hebben voor de garantie en voor wettelijke autorisaties. Neem contact op met de klantenservice voor erkende service.

Raadpleeg de veelgestelde vragen onder het kopje ‚Help‘ op de website. Neem contact op met het klantenserviceteam als u geen antwoord op uw vraag vindt. Contactinformatie is online te vinden op www.adidasTeamFX.com

Verzorging en reiniging van de Team FX-binnenzool

De Team FX-binnenzool bestaat uit een hoogwaardig EVA-compound. Behandel deze desondanks met zorg en laat de zool aan de lucht drogen als deze nat is geworden. Wees altijd voorzichtig met de schoenen als het apparaat is geïntegreerd (d.w.z. stoot niet met de schoen tegen muren of scherpe randen.)

Verwijder de Jacquard Tag voordat u de binnenzool of schoenen wast of

schoonmaakt. Was of droog de Jacquard Tag niet. Neem de Jacquard Tag af met een zachte, droge of vochtige doek. Gebruik geen zeep, oplosmiddelen of schuurmiddelen op de Jacquard Tag.

Onderhoudsinstructies voor de binnenzool

Wat wel te doen

- Wassen met koud water en aan de lucht laten drogen.

Wat niet te doen

- Stel de binnenzool na het wassen niet bloot aan direct zonlicht of aan warmtebronnen, zoals een oven of radiator.
- Gebruik geen verzorgingsproducten op basis van oplosmiddel, zoals ledercrème; hierdoor zal de buitenkant worden beschadigd.

De adidas Team FX-binnenzool werd ontwikkeld voor alle soorten voetbalschoenen (zacht veld, stevig veld, hard veld, kunstgras, multi, gras en binnen) en niet uitsluitend geschikt voor adidas-schoenen. Zorg niettemin dat de binnenzool goed in de schoen past om te voorkomen dat het product beschadigt.

Wettelijke informatie | Jacquard Tag | G022A

Als gevolg van de kleine afmetingen van de Jacquard Tag kunnen specifieke nalevingsmarkeringen voor de Jacquard Tag in de zehandleiding worden gevonden.

Aanvullende wettelijke informatie, nalevingsmarkeringen en milieu-informatie zijn te vinden op www.adidasTeamFX.com

Aanvullende wettelijke informatie, certificerings- en nalevingsmarkeringen zijn te vinden in het menu 'Apparaatinstellingen' in de Team FX-app: 'Instellingen' > 'Over' > 'Wettelijke informatie'.

Adres van de fabrikant van de Jacquard Tag (Jacquard Tag en US-kabel): Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043. Ontworpen door Google. Vervaardigd in China.

Adres van de fabrikant van binnenzolen en Symmetry Tags: adidas AG, World of Sports, Adi-Dassler-Straße 1, 91074 Herzogenaurach, Duitsland. Ontworpen door adidas. Vervaardigd in Duitsland.

Kennisgeving van EU-naleving

Hierbij verklaart Google LLC dat radioapparatuurtype: G022A voldoet aan verordening

2014/53/EU (Richtlijn inzake radioapparatuur).

Kijk op www.adidasTeamFX.com voor de verklaring van overeenstemming.

Informatie over de draadloze verbinding van het product
2400–2483,5 MHz: BT (max. 0 dBm).

De importeur van Google in de EU is Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Ierland.

Naleving van CE SAR



Naleving van CE-blootstelling aan radiofrequentie. Het apparaat voldoet aan de EU-eisen (1999/519/EG) betreffende de beperking van blootstelling van de bevolking aan elektromagnetische velden.

Richtlijn inzake Afgedankte Elektrische en Elektronische Apparatuur (AEEA) en batterijrichtlijn



Het bovenstaande AEEA-symbool toont dat uw product en de batterij overeenkomstig lokale wetten en regels moeten worden gescheiden van huishoudelijk afval. Als dit product het einde van de gebruiksduur bereikt, moet het naar een door de lokale autoriteiten aangewezen inzamelpunt worden gebracht voor veilige verwijdering of recycling. Gescheiden inzameling en recycling van het product, de elektrische accessoires en de batterij helpt natuurlijke bronnen te sparen, de volksgezondheid te beschermen en bij te dragen aan het milieu.

Informatie over de garantie

Een jaar beperkte garantie op adidas Team FX

Deze garantie is van toepassing op het Team FX-product (inclusief de Team FX Jacquard Tag) dat oorspronkelijk bij adidas of bij een erkende adidas-retailer werd gekocht; deze retailer kan worden herkend aan het ‚adidas‘-handelsmerk of de handelsnaam of het logo van adidas (hierna het ‚product‘ te noemen).

Garantie

adidas AG garandeert dat het product gedurende een periode van een jaar vanaf de oorspronkelijke aankoopdatum door de oorspronkelijke klant („garantieperiode“) vrij is van defecten in materialen en vakmanschap als het normaal wordt gebruikt in overeenstemming met de Team FX-gebruikshandleiding van adidas op de Team FX-website (www.adidasTeamFX.com). adidas is niet verantwoordelijk voor schade als gevolg van nalatigheid bij het volgen van de instructies en onderhouds- en verzorgingsprocedures in de Team FX-gebruikershandleiding op de Team FX-website (www.adidasTeamFX.com). Deze beperkte garantie sluit schade als gevolg van normale slijtage of andere oorzaken, zoals hieronder vermeld onder ‚Uitsluiting van de garantie‘, uit.

Rechtsmiddel - een vordering indienen op grond van deze garantie

Als u tijdens de garantieperiode een vordering overeenkomstig deze garantie bij adidas indient via www.adidas.com zal adidas het product

vervangen door hetzelfde product dat werd gevormd uit nieuwe en/of eerder gebruikte onderdelen die qua prestaties en betrouwbaarheid vergelijkbaar zijn met nieuwe onderdelen.

Voordat u service op grond van de garantie ontvangt, kan adidas of diens vertegenwoordigers u verplichten om een aankoopbewijs te verstrekken, vragen te beantwoorden die werden geformuleerd ter ondersteuning bij het diagnosticeren van potentiële problemen en de procedures van adidas te volgen om service op grond van de garantie te ontvangen.

Garantiebeperkingen op grond van consumentenwetgeving

Deze garantie en de daarin uiteengezette rechtsmiddelen zijn, voor zover maximaal wettelijk is toegestaan, uitsluitend en in plaats van alle andere garanties, rechtsmiddelen en voorwaarden, hetzij mondeling, schriftelijk, wettelijk, uitdrukkelijk of impliciet. Adidas wijst, voor zover wettelijk is toegestaan, alle wettelijke en impliciete garanties af, inclusief, maar niet beperkt tot, garanties ten aanzien van verkoopbaarheid en geschiktheid voor een bepaald doel en garanties tegen verborgen of latente gebreken. Voor zover geen afstand van dergelijke garanties kan worden genomen, beperkt adidas de deur en rechtsmiddelen ervan tot de duur van deze uitdrukkelijke garantie. Sommige staten (landen en provincies) staan geen beperkingen toe ten aanzien van de duur van een impliciete garantie (of voorwaarde), waardoor de bovenstaande beperking mogelijk niet op jou van toepassing is.

Uitsluitingen van de garantie

Deze garantie geldt niet voor: (a) beschermende coatings of vezelmaterialen die na verloop van tijd minder worden, tenzij het falen ervan een gevolg is van defecten in materialen of vakmanschap; (b) cosmetische schade, inclusief, maar niet beperkt tot, verkleuring van het product en deuken en krassen in de materialen van het product, tenzij het falen gevolg is van een defect in materialen of vakmanschap; (c) schade die werd veroorzaakt door gebruik van een externe component of extern product, (d) producten die, naar redelijke overtuiging van adidas, zijn gestolen; (e) schade die werd veroorzaakt door ongevallen, misbruik, foutief gebruik, contact met vloeistoffen, aardbevingen of andere externe oorzaken; (f) schade die werd veroorzaakt door het product te gebruiken buiten de gebruiks- en onderhoudsrichtlijnen van adidas zoals beschreven in de Team FX-gebruikshandleiding (ook online beschikbaar op www.adidasTeamFX.com) en in de adidas Team FX-app; (g) defecten die zijn veroorzaakt door normale slijtage of anderszins als gevolg van de normale veroudering van het product; (h) als enig serienummer van het product werd verwijderd of onleesbaar werd.

Deze garantie overschrijdt alle vorige garanties en is, behoudens toepasselijk recht, niet overdraagbaar door de oorspronkelijke koper. adidas biedt geen garantie dat het product ononderbroken of zonder fouten zal werken.

Geen enkele wederverkoper, distributeur, vertegenwoordiger of medewerker van adidas is bevoegd om wijzigingen, uitbreidingen of toevoe-

gingen aan te brengen in deze garantie. Als enige bepaling onwettig of onuitvoerbaar blijkt, zal de wettigheid of uitvoerbaarheid van de overige bepalingen daardoor niet worden beïnvloed of aangetast.

Aansprakelijkheidsbeperking

Behoudens voor zover daarin in deze garantie wordt voorzien en voor zover maximaal wettelijk is toegestaan is adidas niet verantwoordelijk voor directe, speciale of incidentele schade of gevolgschade die is ontstaan uit enige schending van de garantie of van enige bepaling of op grond van enige andere wettelijke theorie, inclusief, maar niet beperkt tot, het niet kunnen gebruiken, derving van inkomsten, verlies van daadwerkelijke of geanticipeerde winsten (met inbegrip van verlies van inkomsten op grond van contracten), verlies van het gebruik van geld, verlies van geanticipeerde besparingen, verlies van zakelijke opdrachten, misgelopen kansen, verlies van goodwill, reputatieschade, verlies van, schade aan of aantasting of corruptie van gegevens of enige indirecte schade of gevolgschade van welke aard dan ook, met inbegrip van de vervanging van apparatuur en eigendommen, kosten voor het herstellen, programmeren of reproduceren van enig programma of van gegevens die zijn opgeslagen in of worden gebruikt met het product van adidas of enig falen bij het handhaven van de vertrouwelijkheid van informatie die op het product van adidas is opgeslagen. De voorgaande bepaling is niet van toepassing op vorderingen met betrekking tot de dood of tot persoonlijk letsel of op enige wettelijke aansprakelijkheid voor bewuste daden en grove nalatigheid en/of omissies. Adidas neemt afstand van elke verkla-

ring dat het bedrijf enig adidas-product op grond van deze garantie kan repareren of het adidas-product kan vervangen zonder risico op of verlies van informatie die op het adidas-product is opgeslagen. Sommige staten (landen en provincies) staan geen uitsluiting of beperking van incidentele schade of gevolgschade toe. In dat geval is de bovenstaande beperking of uitsluiting mogelijk niet op jou van toepassing.

Deze garantie verleent u specifieke juridische rechten. U kunt mogelijk ook andere rechten hebben, die van staat tot staat (of per land of provincie) verschillen.

CONTACT OPNEMEN

adidas AG
Adi-Dassler-Str. 1
91074 Herzogenaurach
Germany

Diese Anleitung enthält wichtige Anweisungen zur Nutzung, die Sicherheitshinweise und die Pflegeanleitung ebenso wie rechtliche und Garantieinformationen. Lesen Sie diese Informationen bitte vor der ersten Benutzung Ihres Team FX-Produkts aufmerksam und bewahren Sie sie zwecks zukünftiger Bezugnahme auf.

Eine elektronische Version des neuesten Updates dieser Anleitung und weitere Informationen finden Sie auf www.adidasTeamFX.com. Bitte beachten Sie, dass die Online-Version aktualisiert sein und sich von dieser Team FX-Anleitung unterscheiden könnte.

Bedienungsanleitung

Um dieses Produkt benutzen zu können, müssen Sie:

- Ein kompatibles Mobilgerät verwenden (ab Android 6.0 oder iOS 12)
- Die adidas Team FX App installieren (sowohl bei Google Play als auch im Apple App Store erhältlich)
- Ihr Team FX Jacquard Tag mit dem mitgelieferten USB-Kabel laden
- Die Anweisungen in der App befolgen - Viel Spaß!

Sicherheitshinweise und Pflegeanleitung

Grundlegende Sicherheitshinweise für das Jacquard Tag



ACHTUNG: SICHERHEITS- UND GESUNDHEITSINFORMATIONEN

Um Beschädigungen Ihres Geräts, des Zubehörs und angeschlossener Geräte zu vermeiden und um das Risiko persönlicher Verletzung, körperlicher Beschwerden, Beschädigung von Eigentum und sonstiger möglicher Gefahren zu verhindern, befolgen Sie die nachstehenden Vorsichtsmaßnahmen:

- Gehen Sie vorsichtig mit Ihrem Jacquard Tag um. Sie könnten das Jacquard Tag oder den Akku beschädigen, wenn Sie die Gegenstände durchstoßen, verbrennen, deformieren, zerstoßen, fallenlassen, verändern oder versuchen, Fremdkörper in sie einzuführen oder sie zu demontieren. Die Benutzung eines beschädigten Jacquard Tag kann zu einer Überhitzung des Akkus und zu Verletzungen führen. Wenn das Jacquard Tag nass wird, versuchen Sie nicht, es mit einer externen Hitzequelle zu trocknen.
- Das Jacquard Tag funktioniert am besten bei einer Umgebungstemperatur von 0 bis 35 °C (32 bis 95 °F) und sollte bei einer Umgebungstemperatur von - 20 bis 45 °C (- 4 bis 113 °F) gelagert werden. Setzen Sie das Jacquard Tag nicht Temperaturen über 45 °C (113 °F) aus,

z. B. durch längere direkte Sonneneinstrahlung, auf dem Armaturenbrett eines Autos oder in der Nähe eines Heizlüfters, da dies das Produkt beschädigen, den Akku überhitzen und eine Brandgefahr darstellen könnte. Lassen Sie Ihr Jacquard Tag an heißen Tagen nicht für längere Zeit im Auto oder im Kofferraum. Wenn das Jacquard Tag zu heiß wird, unterbrechen Sie die Stromzufuhr, sofern es angeschlossen ist, legen Sie es dann an eine kühlere Stelle und benutzen Sie es erst, nachdem es abgekühlt ist.

Reparatur und Service

Versuchen Sie nicht, das Jacquard Tag selbst zu reparieren. Das Demontieren des Jacquard Tag kann zum Verlust der Wasserbeständigkeit führen. Das Demontieren von Jacquard Tags kann zu Verletzungen führen.

Akku

Das Jacquard Tag enthält einen Lithium-Ionen-Akku. Dies ist eine sensible Komponente, die bei Beschädigung zu Verletzungen führen kann. Versuchen Sie nicht, den Akku zu entfernen. Um den Akku warten zu lassen, wenden Sie sich bitte an den Team FX-Kundenservice. Sie finden die Optionen auf www.adidasTeamFX.com

Ein Ersetzen durch nicht qualifizierte Techniker kann Ihr Gerät beschädigen. Die Nutzung eines ungeeigneten Akkus oder die falsche Akkumutzung kann zu Brand-, Explosions-, Auslauf- und anderen Gefahren führen. Entsorgen Sie Ihr Gerät, den Akku und das Zubehör den örtlichen Vorschriften entsprechend. Entsorgen Sie diese Artikel nicht im normalen Hausmüll. Eine fehlerhafte Entsorgung kann zu Brand-, Explosions-

und/oder sonstiger Gefahr führen.

Laden

Sie müssen das Jacquard Tag vor der Verwendung aufladen. Entfernen Sie das Jacquard Tag vor dem Laden aus der Einlegesohle. Achten Sie darauf, dass das Ladegerät und das Jacquard Tag bei der Nutzung und während des Ladevorgangs gut belüftet sind. Die Nutzung von beschädigten Kabeln oder Ladegeräten oder das Laden bei Feuchtigkeit kann Brände, Stromstöße, Verletzungen oder Beschädigungen des Jacquard Tag oder anderer Gegenstände verursachen. Verzichten Sie darauf, das Jacquard Tag bei direkter Sonneneinstrahlung oder bei Umgebungstemperaturen über 35 °C (95 °F) zu laden. Laden Sie das Jacquard Tag nur an einem USB-Port gemäß dem Standard USB 2.0 oder USB 3.0 Typ A oder an einem USB-Adapter auf, der für eine begrenzte Stromquelle oder für eine begrenzte Stromquelle oder PS1-Ausgabe gemäß IEC 60950-1/IEC 62368-1 zertifiziert wurde, mit einer Ausgaberate von 5 Vdc, 1 A. Wird kein kompatibles Ladezubehör verwendet, kann dies zu Bränden, Stromstößen, Verletzungen oder Beschädigungen am Gerät und dem Zubehör führen.

Radio-Frequenzstörung

Beachten Sie die Regeln, die die Nutzung von kabellosen Geräten (z. B. Mobiltelefone oder WLAN) verbieten. Obwohl das Jacquard zur Einhaltung der Vorschriften bezüglich der Radiostrahlung entwickelt, getestet und hergestellt wurde, kann sich diese Strahlung negativ auf den Betrieb anderer elektronischer Geräte auswirken. Benutzen Sie das

Jacquard Tag beispielsweise in einem Flugzeug oder direkt vor dem Boarding ausschließlich entsprechend den Anweisungen der Fluggesellschaft. Die Nutzung der Bluetooth-Funktion in einem Flugzeug kann Drahtlosnetzwerke stören, eine Gefahr für den Betrieb des Flugzeugs darstellen oder illegal sein. Bitte erkundigen Sie sich bei Ihrer Fluggesellschaft, ob es erforderlich ist, die Bluetooth-Funktionalität des Jacquard Tag zu deaktivieren. Befolgen Sie die Anleitung zum Ausschalten des Jacquard Tag und zum Deaktivieren von Bluetooth innerhalb der adidas Team FX App.

Explosive Umgebung

Laden, nutzen, lagern und transportieren Sie das Jacquard Tag nicht an Orten, an denen entzündliche oder explosive Stoffe gelagert werden (beispielsweise in Tankstellen, Tanklagern oder Chemieanlagen). Nutzen Sie Ihr kabelloses Gerät nicht an Orten, an denen Sandstrahlung durchgeführt wird, oder in potenziell explosiven Umgebungen wie in Bereichen, in denen die Luft hohe Anteile entzündlicher Chemikalien, Dämpfe oder Partikel (z. B. Getreidestäube, Staub oder Metallpulver) enthält. Funken in solchen Bereichen können Explosionen oder Brände verursachen und zu körperlichen Verletzungen oder sogar zum Tod führen. Beachten Sie an Orten, an denen diese Gefahren präsent sein könnten, alle Hinweise und Beschilderungen.

Störung von Medizingeräten

Jacquard enthält Bestandteile und Sender, die elektromagnetische Felder erzeugen und Herzschrittmacher, Defibrillatoren und andere (im-

plantierte) elektronische Medizingeräte stören können. Wenn Sie einen Herzschrittmacher oder ein anderes implantiertes Medizingerät nutzen, wenden Sie sich an Ihren Arzt oder den Hersteller des Medizingerätes, um sicherzustellen, dass die Nutzung von Jacquard sicher ist. Wir empfehlen einen Belastungstest unter Aufsicht Ihres Arztes, um die Sicherheit und die Zuverlässigkeit der gleichzeitigen Nutzung Ihres implantierten Geräts und dieser Ausrüstung sicherzustellen. Wenn Sie Fragen zur Nutzung des Jacquard mit oder in der Nähe Ihres Herzschrittmachers oder anderer implantierter Medizingeräte haben, wenden Sie sich bitte vor der Nutzung des Jacquard an Ihren Gesundheitsdienstleister. Wenn Sie den Verdacht haben, dass Jacquard Ihren Herzschrittmacher oder ein anderes implantiertes Medizingerät stört, schalten Sie es aus, indem Sie die Anleitung zum Ausschalten des Jacquard Tag befolgen, und bitten Sie Ihren Arzt um spezifische Informationen zu Ihrem Medizingerät. Die Nutzung dieses Geräts geschieht auf eigene Gefahr.

Inkaufnahme des Risikos

Dieses Gerät wurde ausschließlich zu Freizeitwecken entwickelt.

ES IST NICHT ZU MEDIZINISCHEN ZWECKEN GEEIGNET!

Wir empfehlen, einen Arzt zu konsultieren, bevor Sie ein regelmäßiges Sportprogramm beginnen.

Rat/Verantwortung des Benutzers

Sport kann Risiken beinhalten. Bevor Sie ein Sportprogramm beginnen, sollten Sie einen Arzt konsultieren. Es wird empfohlen, sich vor dem

Workout aufzuwärmen und zu dehnen. Hören Sie sofort auf, wenn Sie Schmerzen haben, sich schwach fühlen, Ihnen schwindlig ist oder Sie kurzatmig sind. Bitte beachten Sie, dass sich die Intensität des Sports, Medikation, Blutdruck, Asthma, Koffein, Alkohol, Nikotin und andere Faktoren auf Ihre Herzfrequenz auswirken können.

Ablenkung

Wenn Sie Ihr Team FX-Produkt nutzen, während Sie bestimmte Aktivitäten ausführen, können Sie abgelenkt sein und gefährliche Situationen für sich selbst oder andere verursachen (beispielsweise, wenn Sie auf der Straße bei starkem Verkehr Fußball spielen). Um das Unfallrisiko zu verringern (und weil es in vielen Ländern gesetzlich verboten ist), nutzen Sie Ihr Team FX/Jacquard nicht, während Sie fahren oder Maschinen bedienen und auch nicht bei Aktivitäten, die potenziell schwerwiegende Konsequenzen haben können. Befolgen Sie die örtlichen Gesetze zur Nutzung von Mobilgeräten und Kopfhörern.

Altersbegrenzung

Dies ist kein Spielzeug. Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren. Dieses Produkt ist nicht für die Nutzung durch Kinder vorgesehen. Enthält Kleinteile, die für Kinder unter drei Jahren nicht geeignet sind. Wenden Sie sich sofort an einen Arzt, falls ein Teil verschluckt wird.

Korrekte Handhabung und Nutzung des Jacquard Tag

Betriebstemperatur

Wenn die Innentemperatur des Jacquard Tag die normale Betriebstemperatur über- oder unterschreitet, können die folgenden Reaktionen auftreten, wenn das Gerät versucht, seine Temperatur zu steuern: verringerte Akkuleistung und Konnektivität, Unfähigkeit zu laden, Mangel an LED-Beleuchtung und Benachrichtigung durch Vibration (bei mit Jacquard kompatiblen Geräten, die diese Funktionen unterstützen) oder Ausschalten des Geräts. Möglicherweise können Sie das Gerät nicht verwenden, während es seine Temperatur steuert. Bringen Sie das Gerät an einen kühleren (oder wärmeren) Ort und warten Sie ein paar Minuten, bevor Sie erneut versuchen, es zu benutzen.

Anschlüsse und Ports

Wenn Sie den Stecker aus der Steckdose ziehen, ziehen Sie immer am Stecker und nie am Kabel. Drehen oder drücken Sie das USB-Kabel nicht und drücken Sie den Stecker nicht gewaltsam in einen Port.

Stromversorgung

Installieren Sie die Stromversorgung in der Nähe einer leicht zugänglichen Wandsteckdose. Im Jacquard Tag ist keine Stromversorgung enthalten.

Wasserbeständigkeit

Das Jacquard Tag ist regen- und spritzwasserbeständig und kann im Freien verwendet werden, aber es ist nicht vollständig wasserdicht. Tauchen Sie das Jacquard Tag nicht in Flüssigkeiten und nutzen Sie das Jacquard Tag nicht in sehr nassen Schuhen. Lassen Sie Jacquard Tag, Innensohle und sonstige mit Jacquard kompatible Geräte trocknen und verwenden Sie sie danach wieder. Waschen Sie das Jacquard Tag nicht, da es dadurch beschädigt werden kann. Das Jacquard Tag verfügt über einen Wasserschutz der Kategorie IP54 gemäß IEC 60529. Wenn das Jacquard Tag beschädigt ist, kann die Wasserbeständigkeit beeinträchtigt sein.

Aufbewahrung

Laden Sie das Jacquard Tag vollständig und bewahren Sie es bei Nichtbenutzung auf, ohne es an die Innensohle und andere mit dem Jacquard kompatible Geräte und Ihr Smartphone anzuschließen, um die Lebensdauer des Akkus zu maximieren.

Service, Reparatur und Support

Wenn das Jacquard Tag nicht korrekt funktioniert oder beschädigt ist, nutzen Sie es nicht und wenden Sie sich an den Kundendienst.

Nicht autorisierte Reparaturen oder Veränderungen können zu dauerhaften Beschädigungen Ihres Jacquard Tag oder der Innensohle führen und sich auf die Garantieabdeckung und die gesetzlichen Genehmigungen auswirken. Bitte wenden Sie sich an den Kundendienst, um autorisierten

Service zu erhalten.

Bitte sehen Sie sich online im Bereich Hilfe die häufig gestellten Fragen an. Wenn Sie dort keine Antwort auf Ihre Frage finden, wenden Sie sich bitte an den Kundendienst. Sie finden die Kontaktdaten online auf: www.adidasTeamFX.com.

Reinigung und Pflege der Team FX-Innensohle

Ihre Team FX-Innensohle besteht aus einem leistungsfähigen EVA-Verbundmaterial. Behandeln Sie sie dennoch vorsichtig und achten Sie darauf, sie an der Luft trocknen zu lassen, wenn sie nass geworden ist.

Behandeln Sie die Schuhe immer vorsichtig, wenn das Gerät integriert ist (d. h. schlagen Sie den Schuh nicht gegen eine Wand oder gegen scharfe Kanten).

Entfernen Sie das Jacquard Tag vor dem Waschen und Reinigen von Innensohle und Schuhen. Waschen und trocknen Sie das Jacquard Tag nicht. Um das Jacquard Tag zu reinigen, wischen Sie es mit einem weichen trockenen oder feuchten Tuch ab. Verwenden Sie zum Reinigen des Jacquard Tag weder Reinigungsmittel, noch Lösemittel oder Scheuermittel.

Pflegeanleitung für die Innensohle

Do's

- In kaltem Wasser waschen und an der Luft trocknen lassen.

Dont's:

- Setzen Sie die Innensohle nach dem Waschen nicht direkter Sonneneinstrahlung oder einer Hitzequelle wie einem Ofen oder einer Heizung aus.
- Verwenden Sie keine auf Lösemitteln basierenden Pflegeprodukte wie Ledercremes, da diese die Oberfläche beschädigen.

Die adidas Team FX-Innensohle wurde für alle Arten von Fußballschuhen entwickelt (weicher Boden, fester Boden, harter Boden, Kunstrasen, unterschiedliche Böden, Rasen und Halle) und ist nicht nur für adidas Schuhe geeignet. Stellen Sie dennoch sicher, dass die Innensohle korrekt in den Schuh passt, da andernfalls das Produkt beschädigt werden könnte.

Rechtliche Informationen | Jacquard Tag | G022A

Aufgrund der kleinen Abmessungen des Jacquard Tag finden Sie die Compliance-Kennzeichnungen für das Jacquard Tag in dieser Anleitung.

Zusätzliche rechtliche Informationen, Compliance-Kennzeichen und Umweltdaten finden Sie auf www.adidasTeamFX.com

Weitere rechtliche Informationen, Zertifizierungs- und Compliance-Kennzeichen finden Sie im Menü Geräteeinstellungen der Team FX App:

Einstellungen > Über > Rechtliche Informationen.

Hersteller-Adresse für das Jacquard Tag (Jacquard Tag und USB-Kabel): Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043, USA.

Von Google entwickelt. In China hergestellt.

Herstelleradresse für Innensohlen und Symmetry Tags: adidas AG, World of Sports, Adi-Dassler-Straße 1, 91074 Herzogenaurach, Deutschland.

Von adidas entwickelt. In Deutschland hergestellt.

Hinweis zur EU-Compliance

Hiermit erklärt Google LLC, dass die Funkausstattung Typ G022A der Richtlinie 2014/53/EU (Richtlinie über die Bereitstellung von Funkanlagen) entspricht.

Die Konformitätserklärung finden Sie auf www.adidasTeamFX.com.

Informationen zur Konnektivität des Produkts
2400 - 2483,5 MHz: BT (max. 0 dBm).

Der Google-Importeur in die EU ist Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Irland.

CE SAR Compliance



Einhaltung der Strahlenschutzrichtlinien. Das Gerät entspricht im Hinblick auf die Begrenzung der Aussetzung der Öffentlichkeit gegenüber elektromagnetischen Feldern zwecks Schutz der Gesundheit den Anforderungen der EU (1999/519/EC).

Richtlinie über Elektro- und Elektronikaltgeräte (WEEE) und Richtlinie zu Akkus



Das obenstehende WEEE-Symbol bedeutet, dass Ihr Gerät und der Akku den örtlichen Vorschriften und Gesetzen entsprechend vom Hausmüll getrennt entsorgt werden müssen. Wenn dieses Gerät das Ende seiner Nutzungsdauer erreicht hat, bringen Sie es zwecks sicherer Entsorgung oder Recycling zu einer der von den örtlichen Behörden angegebenen Sammelstellen. Die getrennte Sammlung und das Recycling des Produkts, seiner elektrischen Zubehörteile und seines Akkus helfen, die natürlichen Ressourcen zu erhalten, die menschliche Gesundheit zu

schützen und die Umwelt zu unterstützen.

Garantieinformationen

Eingeschränkte Ein-Jahres-Garantie für adidas Team FX

Diese Garantie gilt für das ursprünglich von adidas oder einem autorisierten adidas Wiederverkäufer erworbene Team FX-Produkt (einschließlich Team FX Jacquard Tag), im Folgenden als das „Produkt“ bezeichnet. Der adidas Händler kann durch die Handelsmarke „adidas“, den Markennamen oder das Logo identifiziert werden.

Garantie

adidas AG garantiert für einen Zeitraum von einem Jahr ab dem Kauf durch den Erstkäufer („Garantiezeitraum“), dass das Produkt frei von Material- und Herstellungsfehlern ist, wenn es normal und entsprechend der adidas Team FX-Bedienungsanleitung verwendet wird, die auf der Team FX-Website (www.adidasTeamFX.com) zur Verfügung steht. adidas ist nicht verantwortlich für Schäden aus der Nichtbefolgung der Anleitung oder der Wartungs- und Pflegeverfahren gemäß der Team FX-Bedienungsanleitung, die auf der Team FX-Website (www.adidasTeamFX.com) zur Verfügung steht. Diese eingeschränkte Garantie schließt Schäden aus normaler Abnutzung und anderen Gründen, wie nachstehend im Garantieausschluss aufgeführt, aus.

Abhilfe - Geltendmachung von Ansprüchen aus dieser Garantie

Wenn Sie während des Garantiezeitraums auf www.adidas.com einen Garantieanspruch gemäß dieser Garantie geltend machen, ersetzt adidas das Produkt durch das gleiche Produkt aus neuen und/oder zuvor verwendeten Teilen, die in Bezug auf Leistung und Zuverlässigkeit Neuteilen entsprechen.

Bevor Sie die Leistungen aus der Garantie erhalten, ist es möglich, dass adidas oder seine Vertreter verlangen, dass Sie einen Kaufbeleg vorweisen, Fragen beantworten, die bei der Diagnose potenzieller Probleme helfen sollen, und die adidas Verfahren zur Inanspruchnahme der Garantie befolgen.

Garantieeinschränkungen gemäss den Verbraucherschutzgesetzen

Diese Garantie und die hier aufgeführten Abhilfemaßnahmen schließen im vollen Gesetzlich erlaubten Rahmen alle anderen Garantien, Abhilfemaßnahmen und Bedingungen, seien sie mündlich, schriftlich, gesetzlich vorgeschrieben, ausdrücklich oder implizit, aus und ersetzen sie. Adidas lehnt alle gesetzlichen und impliziten Garantien, einschließlich, aber nicht beschränkt auf Garantien der Marktgängigkeit und der Eignung für einen bestimmten Zweck sowie Garantien gegen verborgene oder latente Defekte, im gesetzlich erlaubten Rahmen ab. In dem Maß, in dem solche Garantien nicht abgelehnt werden können, beschränkt adidas die Dauer und die Abhilfemaßnahmen aus solchen Garantien auf die Dauer dieser ausdrücklichen Garantie. In einigen Staaten (Ländern und Provinzen) sind

keine Beschränkungen der Garantiedauer impliziter Garantien (oder Bedingungen) erlaubt, deshalb ist es möglich, dass die oben beschriebene Einschränkung für Sie nicht gilt.

Garantieausschlüsse

Diese Garantie gilt nicht für: (a) Schutzbeschichtungen oder Fasermaterialien, die mit der Zeit schwächer werden, sofern der Defekt nicht aufgrund eines Material- oder Herstellungsfehlers aufgetreten ist; (b) kosmetische Beschädigungen, einschließlich, jedoch nicht beschränkt auf die Verfärbung des Produkts und die Vertiefungen und Kratzer an der Hardware des Produkts, sofern der Defekt nicht aufgrund eines Material- oder Herstellungsfehlers aufgetreten ist; (c) Schäden durch die Nutzung mit einer Komponente oder einem Produkt eines anderen Anbieters, (d) Produkte, die gestohlen wurden oder bei denen adidas Grund zu der Annahme hat, sie seien gestohlen; (e) Schäden aufgrund von Unfällen, Zweckentfremdung, Missbrauch, Brand, Kontakt mit Flüssigkeiten, Erdbeben oder sonstigen äußeren Ursachen; (f) Schäden durch den Betrieb des Produkts außerhalb der adidas Richtlinien für Nutzung und Pflege innerhalb der Team FX Bedienungsanleitung (auch online (www.adidasTeamFX.com)) und innerhalb der adidas Team FX App erhältlich; (g) Schäden durch normalen Verschleiß oder durch die normale Alterung des Produkts; und (h) bei Entfernen oder Unleserlichmachen der Seriennummer des Produkts.

Diese Garantie ersetzt alle früheren Garantien und ist, in Abhängigkeit von geltendem Recht, nicht vom Erstkäufer im Konsumentenbereich

übertragbar.

adidas gibt keine Garantie für den unterbrechungs- oder fehlerfreien Betrieb des Produkts.

Wiederverkäufer, Distributoren, Vertreter oder Mitarbeiter von adidas sind nicht berechtigt, diese Garantie zu ändern, zu erweitern oder zu ergänzen. Sollte eine Bedingung dieser Garantie unrechtmäßig oder nicht durchsetzbar sein, beeinträchtigt dies die Rechtmäßigkeit und die Durchsetzbarkeit der übrigen Bedingungen nicht.

Haftungsbeschränkung

Mit Ausnahme der in dieser Garantie dargestellten Umstände und im maximalen gesetzlich erlaubten Rahmen ist adidas nicht für direkte, spezielle, zufällige oder Folgeschäden aus einem Verstoß gegen die Garantie oder die Bedingungen oder gemäß einer anderen Rechtstheorie verantwortlich, einschließlich, jedoch nicht beschränkt auf Nutzungsausfall, ausfall von Umsätzen, ausfall von tatsächlichen oder erwarteten Gewinnen (einschließlich ausfall von Gewinnen aus Verträgen), Verlust der monetären Nutzung, ausfall erwarteter Einsparungen, Verlust von Geschäften, Verlust von Gelegenheiten, Verlust von Firmen-/Geschäftswert, Beeinträchtigung des Rufs, Verlust von, Beschädigung von, Kompromittierung oder Beschädigung von Daten oder jeglicher indirekte oder Folgeausfall oder Verlust aufgrund jeglicher Ursache, einschließlich des Ersatzes von Ausrüstung und Eigentum, Kosten für Wiederherstellung, Programmierung oder Reproduktion von Programmen oder Daten, die mit dem adidas Produkt verwendet oder auf diesem gespeichert waren, oder

jegliches Versagen bei der Beibehaltung der Vertraulichkeit von auf dem adidas Produkt gespeicherten Daten.

Die zuvor genannte Beschränkung gilt nicht für Ansprüche bei Todesfällen oder persönlichen Verletzungen oder sonstiger gesetzlich vorgeschriebener Haftung für vorsätzliche und grob fahrlässige Handlungen und/oder Unterlassungen. Adidas lehnt jegliche Zusicherungen ab, dass das Unternehmen in der Lage wäre, ein dieser Garantie unterliegendes adidas Produkt ohne Gefahr für die oder den Verlust der auf dem adidas Produkt gespeicherten Daten zu reparieren oder zu ersetzen.

In einigen Staaten (Ländern und Provinzen) ist der Ausschluss oder die Begrenzung der Haftung für zufällige oder Folgeschäden nicht erlaubt, deshalb ist es möglich, dass die oben genannte Einschränkung bzw. Der Ausschluss für sie nicht gilt.

Durch diese Garantie erhalten Sie spezifische Rechte, und es ist möglich, dass Sie auch andere Rechte haben, die von Staat zu Staat (bzw. Von Land zu Land oder von Provinz zu Provinz) unterschiedlich sind.

KONTAKT

adidas AG
Adi-Dassler-Str. 1
91074 Herzogenaurach
Deutschland

Questa guida riporta importanti istruzioni per l'uso, avvertenze sulla sicurezza e istruzioni per la manutenzione, nonché informazioni sulla normativa e sulla garanzia. Prima di utilizzare il prodotto Team FX per la prima volta, leggere attentamente queste informazioni e conservarle per successiva consultazione.

Una versione elettronica dell'ultimo aggiornamento di questa guida e ulteriori informazioni sono disponibili all'indirizzo

www.adidasTeamFX.com

Si ricorda che la versione online può essere aggiornata e diversa da questa guida Team FX.

Istruzioni per l'uso

Per l'uso di questo prodotto, è necessario:

- utilizzare un dispositivo mobile compatibile (da Android 6.0 o iOS 12)
- Installare l'applicazione adidas Team FX (disponibile su Google Play e Apple App Store)
- ricaricare la Team FX Jacquard Tag con il cavo USB in dotazione
- seguire le istruzioni nell'app e usufruire del prodotto.

Avvertenze sulla sicurezza e istruzioni per la manutenzione

Sicurezza di base per la Jacquard Tag



AVVERTENZA: INFORMAZIONI SULLA SALUTE E SULLA SICUREZZA

Per evitare di danneggiare il dispositivo, gli accessori o eventuali dispositivi collegati e per ridurre il rischio di lesioni personali, disagio, danni alla proprietà o altri potenziali pericoli, seguire le precauzioni riportate di seguito:

- Maneggiare la Jacquard Tag con cura. La Jacquard Tag o la batteria potrebbero danneggiarsi se vengono forate, bruciate, deformate, schiacciate, lasciate cadere, modificate, se si tenta di inserirvi oggetti estranei o se vengono smontate. L'uso di una Jacquard Tag danneggiata può causare il surriscaldamento della batteria o lesioni. Se la Jacquard Tag si bagna, non tentare di asciugarla mediante una fonte di calore esterna.
- Jacquard è progettato per funzionare al meglio a temperature ambiente comprese tra 32 °F e 95 °F (tra 0 °C e 35 °C) e deve essere conservato a temperatura ambiente compresa tra -4 °F e 113 °F (tra -20 °C e 45 °C). Non esporre la Jacquard Tag a temperature superiori a 113 °F (45 °C), come in caso di esposizione prolungata alla luce diretta del sole, sul cruscotto dell'auto o nei pressi di una bocchetta

di sfiato, poiché ciò potrebbe danneggiare il prodotto, surriscaldare la batteria o comportare un rischio di incendio. Non lasciare la Jacquard Tag all'interno o nel bagagliaio dell'automobile in giornate calde per un lungo periodo di tempo. Se la Jacquard Tag si surriscalda, scollegarla dalla fonte di alimentazione se è collegata, spostarla in un luogo più fresco e non utilizzarla finché non si è raffreddata.

Riparazione e assistenza

Non tentare di riparare la Jacquard Tag autonomamente. Lo smontaggio della Jacquard Tag potrebbe determinare perdita di resistenza all'acqua. Lo smontaggio della Jacquard Tag può causare lesioni.

Batteria

La Jacquard Tag contiene una batteria agli ioni di litio, un componente sensibile che può causare lesioni se la batteria viene danneggiata. Non tentare di rimuovere la batteria. Per assistenza relativa alla batteria, contattare l'assistenza clienti Team FX tramite le opzioni disponibili alla pagina www.adidasTeamFX.com

La sostituzione da parte di professionisti non qualificati può danneggiare il dispositivo. L'uso di una batteria non idonea o l'uso improprio della batteria possono comportare rischio di incendio, esplosione, fuoriuscite di sostanze o altri pericoli. Smaltire il dispositivo, la batteria e gli accessori in conformità con le normative locali. Non smaltirli nei normali rifiuti domestici. Uno smaltimento non appropriato può causare incendi, esplosioni e/o altri pericoli.

Ricarica

È necessario caricare la Jacquard Tag prima dell'uso. Rimuovere la Jacquard Tag dalle solette prima della ricarica. Accertarsi che il caricatore e la Jacquard Tag siano ben ventilati durante l'uso o la ricarica. L'uso di cavi o caricatori danneggiati o la ricarica in presenza di umidità possono causare incendi, scosse elettriche, lesioni o danni alla Jacquard Tag o ad altre proprietà.

Evitare di caricare la Jacquard Tag alla luce diretta del sole o a temperature ambiente superiori a 95 °F (35 °C). Caricare la Jacquard Tag soltanto con una porta USB compatibile con gli standard USB 2.0 o USB 3.0 Tipo A o un adattatore di alimentazione USB certificato per l'utilizzo con una fonte di alimentazione limitata o un'uscita PS1 per IEC 60950-1/IEC 62368-1, con uscita nominale 5 Vcc, 1A. Il mancato utilizzo di accessori di ricarica compatibili può causare incendi, scosse elettriche, lesioni o danni al dispositivo e agli accessori.

Interferenza delle radiofrequenze

Osservare le regole che vietano l'uso della tecnologia wireless (ad esempio, cellulare o Wi-Fi). Sebbene Jacquard sia progettato, testato e fabbricato in conformità con le normative che regolano le emissioni a radiofrequenza, tali emissioni possono incidere negativamente sul funzionamento di altri dispositivi elettronici. Ad esempio, mentre si è in volo o immediatamente prima dell'imbarco, usare Jacquard esclusivamente seguendo le istruzioni della compagnia aerea. L'uso del Bluetooth su un aereo potrebbe interferire con le reti wireless, presentare un

rischio per le operazioni degli aeromobili o essere illegale. Verificare con la compagnia aerea se è necessario disabilitare la funzionalità Bluetooth sulla Jacquard Tag. Seguire le istruzioni per disattivare la Jacquard Tag e disabilitare il Bluetooth all'interno dell'app adidas Team FX.

Atmosfere esplosive

Non ricaricare, utilizzare, conservare o trasportare la Jacquard Tag in luoghi nei quali sono presenti materiali infiammabili o esplosivi (ad esempio, stazioni di servizio, depositi di carburante o impianti chimici). Non usare il proprio dispositivo wireless in luoghi in cui sono in corso operazioni di brillamento o in atmosfere potenzialmente esplosive come nelle aree in cui l'aria contiene livelli elevati di sostanze chimiche, vapori o particelle infiammabili (come granuli, polvere o polvere di metallo). Le scintille in tali aree potrebbero causare un'esplosione o un incendio con conseguenti lesioni personali o persino decesso. Osservare tutti gli avvisi e i cartelli nei luoghi in cui tali rischi potrebbero essere presenti.

Interferenza con dispositivi medici

Jacquard contiene componenti e radiotrasmettitori che emettono campi elettromagnetici e potrebbero interferire con pacemaker, defibrillatori o altri dispositivi medici elettronici (impiantati). In caso si sia portatori di un pacemaker o di altri dispositivi medici impiantati, contattare il proprio medico o il produttore del dispositivo medico per accertarsi che l'utilizzo di Jacquard sia sicuro. Si consiglia di sottoporsi a un test di allenamento con la supervisione del proprio medico per garantire la sicurezza e l'affidabilità dell'uso simultaneo del dispositivo impiantato e

di questa apparecchiatura. In caso di domande sull'utilizzo di Jacquard con o nelle aree prossime al pacemaker o ad altri dispositivi medici impiantati, consultare il proprio medico prima di usare Jacquard. Se si sospetta che Jacquard interferisca con il proprio pacemaker o altri dispositivi medici impiantati, spegnerlo seguendo le istruzioni per disattivare la Jacquard Tag e consultare il proprio medico per informazioni specifiche per i propri dispositivi medici. L'uso di questo prodotto è a rischio dell'utente.

Assunzione di rischio

Questo prodotto è inteso esclusivamente a uso ricreativo.

NON È DESTINATO A FINI MEDICI.

Prima di iniziare un programma di allenamento regolare, consigliamo di consultare un medico.

Consigli/Responsabilità dell'utente

L'allenamento può comportare rischi. Prima di iniziare qualsiasi programma di allenamento, si consiglia di consultare un medico. Si consiglia di effettuare un riscaldamento e stretching prima di iniziare l'allenamento. Interrompere l'allenamento immediatamente se si avvertono dolore, sensazione di svenimento, vertigini o difficoltà a respirare. Si ricorda che l'intensità dell'allenamento, i farmaci, la pressione arteriosa, l'asma, la caffeina, l'alcol, la nicotina e altri fattori possono incidere sulla frequenza cardiaca.

Distrazione

L'utilizzo del prodotto Team FX durante l'esecuzione di determinate attività può distrarre e determinare una situazione pericolosa per l'utente o per altre persone (ad esempio, giocare a calcio in strada e nel traffico intenso). Per ridurre il rischio di incidenti (e poiché è vietato dalla legge in molti Paesi), non utilizzare Team FX/ Jacquard durante la guida di un automezzo o l'uso di macchinari e mentre si svolgono attività che potrebbero avere conseguenze gravi. Attenersi alle normative locali sull'utilizzo dei dispositivi mobili e delle cuffie.

Limiti di età

Questo prodotto non è un giocattolo. Tenere fuori dalla portata dei bambini. Questo prodotto non è destinato all'uso da parte di bambini. Contiene piccole parti non adatte a bambini di età inferiore a 3 anni. In caso di ingestione, contattare immediatamente un medico.

Manipolazione e uso adeguati della Jacquard Tag

Temperature di funzionamento

Se la temperatura interna della Jacquard Tag supera o scende al di sotto delle normali temperature di funzionamento è possibile che si verifichino i seguenti eventi mentre il dispositivo tenta di regolarne la temperatura: riduzione delle prestazioni e della connettività della batteria, impossibilità di ricaricare, assenza di LED e notifica di vibrazione

(per dispositivi compatibili con la Jacquard Tag che supportano queste funzioni) o spegnimento del dispositivo. Il dispositivo potrebbe risultare fuori uso durante la regolazione della propria temperatura. Spostare il dispositivo in un luogo più freddo (o più caldo) e attendere alcuni minuti prima di tentare di usarlo di nuovo.

Connettori e porte

Quando si scollega l'adattatore di alimentazione da una presa di corrente, tirare l'adattatore, mai il cavo. Non torcere o schiacciare il cavo USB e non forzare il connettore in una porta.

Alimentazione

Installare l'alimentatore vicino a una presa a muro facilmente accessibile. L'alimentatore non è in dotazione con la Jacquard Tag.

Resistenza all'acqua

La Jacquard Tag è resistente alla pioggia e agli schizzi e può essere utilizzata all'esterno, ma non è completamente impermeabile. Non immergere la Jacquard Tag e non utilizzarla all'interno di una scarpa molto bagnata. Lasciare asciugare la Jacquard Tag, la soletta o altro dispositivo compatibile e riprenderne l'uso. Non lavare la Jacquard Tag poiché ciò potrebbe danneggiarla. La Jacquard Tag ha un grado di protezione dall'acqua IP54 ai sensi della norma IEC 60529. Se la Jacquard Tag viene danneggiata, la resistenza all'acqua potrebbe risultarne compromessa.

Conservazione

Caricare completamente la Jacquard Tag e conservarla scollegata dalla soletta o da altro dispositivo compatibile con Jacquard e dal telefono se non in uso, per ottimizzare la durata della batteria.

Manutenzione, riparazione e assistenza

Contattare il servizio clienti e non utilizzare la Jacquard Tag se non funziona correttamente o è stata danneggiata.

Riparazioni o modifiche non autorizzate possono provocare danni permanenti alla Jacquard Tag o alla soletta e possono incidere sulla copertura della garanzia e sulle autorizzazioni normative. Per la manutenzione autorizzata, contattare il servizio clienti.

Consultare le FAQ online, nella sezione della Guida. Se non è disponibile una risposta alla domanda posta, contattare il team del servizio clienti. I recapiti sono disponibili online alla pagina: www.adidasTeamFX.com.

Manutenzione e pulizia della soletta Team FX

La soletta Team FX è costituita da un composto EVA a elevate prestazioni. Tuttavia, è necessario maneggiarlo con cura e assicurarsi di asciugarlo all'aria quando è bagnato.

Maneggiare sempre le scarpe con cura quando il dispositivo è inserito nella scarpa (ovvero, non sbattere la scarpa contro muri o spigoli vivi).

Rimuovere la Jacquard Tag prima di lavare e pulire la soletta o le scarpe. Non lavare o asciugare la Jacquard Tag. Per pulire la Jacquard Tag, utilizzare un panno morbido asciutto o umido. Non usare saponi, solventi o abrasivi sulla Jacquard Tag.

Istruzioni per la manutenzione della soletta

Cosa fare

- Lavare in acqua fredda e asciugare all'aria.

Cosa non fare:

- Dopo il lavaggio, non esporre la soletta alla luce diretta del sole o a una fonte di calore nelle vicinanze, come un forno o un termosifone.
- Non utilizzare prodotti a base di solventi come creme per cuoio o pelle sintetica, poiché potrebbero danneggiare la superficie.

La soletta adidas Team FX è progettata per adattarsi a tutti i tipi di scarpe da calcio (terreno morbido, terreno compatto, terreno duro, tappeto erboso artificiale, terreno diversificato, tappeto erboso e tappeto indoor) e non solo alle scarpe adidas. Tuttavia occorre accertarsi che la soletta entri adeguatamente nella scarpa, altrimenti il prodotto potrebbe danneggiarsi.

Informazioni sulla normativa | Jacquard Tag | G022A

A causa delle dimensioni ridotte della Jacquard Tag, in questa guida sono disponibili i contrassegni di conformità specifici per la Jacquard Tag.

Ulteriori informazioni sulle normative, marchi di conformità e informazioni ambientali sono disponibili alla pagina www.adidasTeamFX.com

Ulteriori informazioni su normative, sulla Certificazione e sui marchi di conformità sono disponibili nel menu delle impostazioni del dispositivo dell'app Team FX: Impostazioni > Informazioni > Informazioni sulle normative.

Indirizzo del produttore della Jacquard Tag (Jacquard Tag e cavo USB):
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043.
Progettata da Google. Fabbricata in Cina.

Indirizzo del produttore delle solette e delle Symmetry Tags: adidas AG, World of Sports, Adi-Dassler-Straße 1, 91074 Herzogenaurach, Germania.

Progettata da adidas. Fabbricata in Germania.

Informazioni sulla conformità UE

Con il presente documento, Google LLC dichiara che l'apparecchio radio tipo G022A è conforme alla Direttiva 2014/53/UE (Direttiva sulle apparecchiature radio). Consultare la pagina www.adidasTeamFX.com per accedere al documento.

Informazioni sulle caratteristiche wireless del prodotto
2400–2483,5 MHz: BT (massimo 0 dBm).

L'importatore UE di Google è Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Irlanda.

Conformità CE SAR



Conformità all'esposizione alle radiofrequenze CE. Il dispositivo è conforme ai requisiti UE (1999/519/CE) sulla limitazione dell'esposizione del pubblico generico ai campi elettromagnetici al fine di proteggere la salute.

Direttiva sui rifiuti di apparecchiature elettriche ed elettroniche (RAEE) e Direttiva sulle batterie



Il simbolo RAEE sopra riportato indica che, ai sensi delle leggi e delle normative locali, il prodotto e la sua batteria devono essere smaltiti separatamente dai rifiuti domestici. Quando questo prodotto raggiunge la fine del ciclo di vita, deve essere conferito in un punto di raccolta designato dalle autorità locali per lo smaltimento sicuro o il riciclaggio. La raccolta differenziata e il riciclaggio del prodotto, dei suoi accessori elettrici e della sua batteria contribuiranno a preservare le risorse naturali, proteggere la salute umana e salvaguardare l'ambiente.

Informazioni sulla garanzia

Garanzia limitata di un anno adidas Team FX

La presente garanzia si applica al Prodotto Team FX (compresa la Team FX Jacquard Tag) originariamente acquistato da adidas o presso un rivenditore autorizzato adidas; il rivenditore adidas può essere identificato dal marchio, dal nome commerciale o dal logo „adidas” apposto su di esso (il „Prodotto”).

Garanzia

adidas AG garantisce che il Prodotto è privo di difetti nei materiali e nella lavorazione, se utilizzato normalmente in conformità con la Guida per l'utente Team FX di adidas disponibile sul sito Web Team FX (www.adidasTeamFX.com), per un periodo di un anno dalla data di acquisto iniziale da parte dell'acquirente originale („Periodo di garanzia”). adidas non è responsabile dei danni derivanti dall'inosservanza delle istruzioni, delle procedure di manutenzione e di cura contenute nella Guida per l'utente di Team FX, disponibile alla pagina (www.adidasTeamFX.com). La presente garanzia limitata esclude i danni derivanti dalla normale usura o da altre cause elencate nella sezione Esclusioni della garanzia, riportata di seguito.

Rimedio - Come presentare un reclamo ai sensi della presente garanzia

Qualora, durante il Periodo di garanzia, l'utente inoltri un reclamo ad adidas all'indirizzo www.adidas.com in conformità con la presente garanzia, adidas sostituirà il Prodotto con lo stesso Prodotto formato da parti nuove e/o precedentemente utilizzate equivalenti a parti nuove in termini di prestazioni e affidabilità.

Prima di ricevere il servizio di garanzia, adidas o i suoi agenti potrebbero richiedere all'utente di presentare la prova di acquisto, di rispondere a domande specifiche per aiutare a diagnosticare potenziali problemi e seguire le procedure di adidas per ottenere le prestazioni connesse al servizio di garanzia.

Limitazioni di garanzia soggette al diritto del Consumo

Nella misura massima consentita dalla legge, la presente garanzia e i rimedi qui esposti sono esclusivi e sostituiscono tutte le altre garanzie, rimedi e condizioni, orali, scritti, disposti dalla legge, espliciti o impliciti. Adidas esclude tutte le garanzie di legge e implicite, incluse, senza limitazioni, garanzie di commerciabilità e idoneità a uno scopo specifico e garanzie per difetti nascosti o latenti, nella misura consentita dalla legge. Nella misura in cui tali garanzie non possono essere escluse, adidas limita la durata e i rimedi di tali garanzie alla durata della presente garanzia esplicita. Alcuni stati (paesi e regioni) non consentono limitazioni della durata di una garanzia implicita (o condizione). Pertanto la limitazione sopra riportata potrebbe non essere applicabile.

Esclusioni della Garanzia

La presente garanzia non si applica a: (a) rivestimenti protettivi o materiali in fibra che si deteriorano nel tempo, a meno che il problema sia dovuto a un difetto dei materiali o della lavorazione; (b) danni estetici, incluso, senza limitazioni, lo scolorimento del Prodotto, e ammaccature e graffi dei componenti metallici del Prodotto, a meno che il problema sia dovuto a un difetto dei materiali o della lavorazione; (c) danni causati dall'uso con componenti o prodotti di terze parti; (d) prodotti rubati, o prodotti che, secondo il ragionevole parere di adidas, sono stati rubati; (e) danni causati da incidente, abuso, uso improprio, incendio, contatto con liquidi, terremoto o altra causa esterna; (f) danni causati da un utilizzo del Prodotto non conforme alle linee guida di utilizzo e cura di

adidas riportate nella Guida per l'utente di Team FX (disponibile anche online[www.adidasTeamFX.com]) e nell'app Team FX di adidas; (g) difetti causati da normale usura o altrimenti dovuti al normale invecchiamento del Prodotto o (h) se un numero di serie è stato rimosso dal Prodotto o reso illeggibile.

La presente garanzia sostituisce tutte le garanzie precedenti e, in base alla legge applicabile, non è trasferibile dall'acquirente del consumatore originale.

adidas non garantisce che il funzionamento del prodotto sarà ininterrotto o privo di errori.

Nessun rivenditore, distributore, agente o dipendente di adidas è autorizzato ad apportare modifiche, estensioni o aggiunte alla presente garanzia. Qualora qualsiasi termine contenuto nel presente documento sia ritenuto illegale o inapplicabile, la legalità o l'applicabilità dei termini rimanenti non ne sarà inficiata né compromessa.

Limitazione di Responsabilità

Ad eccezione di quanto previsto nella presente garanzia e nella misura massima consentita dalla legge, adidas non è responsabile di danni diretti, speciali, accidentali o consequenziali derivanti da una violazione della garanzia o di una condizione o ai sensi di qualsiasi altra teoria legale, compresi, a titolo esemplificativo ma non esaustivo, perdita d'uso, perdita di reddito, perdita di profitti reali o previsti (compresa la perdita di profitti relativi a contratti), perdita di utilizzo di somme di denaro, perdita di risparmi previsti, perdita di affari, perdita di op-

portunità, perdita di avviamento, perdita di reputazione, perdita, danni, compromissione o corruzione di dati o qualsiasi perdita o danno indiretti o consequenziali causati compresa la sostituzione di apparecchiature e proprietà, qualsiasi costo sostenuto per il recupero, la programmazione o la riproduzione di qualsiasi programma o di dati archiviati nel o utilizzati con il prodotto adidas o qualsiasi violazione della riservatezza delle informazioni archiviate nel prodotto adidas.

La limitazione di cui sopra non si applica a decesso o richieste di indennizzo per lesioni personali o a qualsiasi responsabilità ai sensi della legge per atti e/o omissioni intenzionali e di grave negligenza. Adidas declina qualsiasi responsabilità per dichiarazioni attestanti il fatto che sarà in grado di riparare qualsiasi prodotto adidas ai sensi della presente garanzia o di sostituire il prodotto adidas senza rischio per o perdita delle informazioni archiviate nel prodotto adidas.

Alcuni stati (paesi e regioni) non consentono l'esclusione o la limitazione dei danni accidentali o consequenziali, pertanto la limitazione o l'esclusione sopra riportata potrebbe non essere applicabile.

La presente garanzia conferisce all'utente diritti legali specifici. L'utente potrebbe altresì avere altri diritti diversi da Stato a Stato (o a seconda del Paese o della regione).

CONTATTI

adidas AG
Adi-Dassler-Str. 1
91074 Herzogenaurach
Germania

Esta guía proporciona instrucciones de uso, advertencias de seguridad e instrucciones de cuidado que son importantes, además de información regulatoria y relativa a la garantía. Antes de utilizar su producto Team FX por primera vez, lea con atención esta información y guárdela para futuras consultas.

Existe una versión electrónica de la última actualización de esta guía, además de información adicional, en www.adidasTeamFX.com. Tenga en cuenta que la versión en línea puede estar actualizada y ser distinta a esta guía de Team FX.

Instrucciones de uso

Para utilizar este producto, debe:

- Utilizar un dispositivo móvil compatible (a partir de la versión Android 6.0 o iOS 12).
- Instalar la aplicación adidas Team FX (la app está disponible en Google Play y App Store de Apple).
- Cargar su Team FX Jacquard Tag con el cable USB suministrado.
- Seguir las instrucciones que aparecen en la aplicación. ¡Ya puede disfrutar!

Advertencias de seguridad e instrucciones de cuidado

Instrucciones de seguridad básicas para el Jacquard Tag



ADVERTENCIA: INFORMACIÓN SOBRE SALUD Y SEGURIDAD

Para evitar daños en su dispositivo, en los accesorios o en cualquier dispositivo conectado, y reducir el riesgo de lesiones personales, molestias, daños materiales u otros peligros potenciales, siga las precauciones siguientes:

- Manipule el Jacquard Tag con cuidado. Puede dañar el Jacquard Tag o la batería si perfora, quema, deforma, aplasta, deja caer, modifica, trata de introducir objetos ajenos o desmonta el dispositivo. El uso de un Jacquard Tag dañado puede generar el sobrecalentamiento de la batería o lesiones. Si el Jacquard Tag se moja, no trate de secarlo utilizando una fuente de calor externa.
- El Jacquard está diseñado para funcionar perfectamente en temperaturas entre 0° y 35° C (entre 32° y 95° F), y se debe almacenar en temperaturas ambiente de entre -20° y 45° C (-4° y 113° F). No exponga el Jacquard Tag a temperaturas superiores a 45° C (113° F), como en exposiciones prolongadas a la luz directa del sol, en el salpicadero de un coche o cerca de una fuente de calefacción, ya que el producto se puede dañar, la batería se puede sobrecalentar

o se puede generar riesgo de incendio. No deje el Jacquard Tag en el interior de un coche o camión en días de calor durante periodos prolongados. Si el Jacquard Tag se calienta demasiado, desconéctelo de la fuente de alimentación si está enchufado, colóquelo en un lugar más fresco y no lo utilice hasta que se enfríe.

Reparación y mantenimiento

No trate de reparar el Jacquard Tag usted mismo. Si se desmonta el Jacquard Tag, puede perder su resistencia al agua. El hecho de desmontar el Jacquard Tag puede causar lesiones.

Batería

El Jacquard Tag contiene una batería de ion-litio, que es un componente delicado que puede causar lesiones si sufre daños. No trate de retirar la batería. Para reparar la batería, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente de Team FX a través de las opciones que encontrará en www.adidasTeamFX.com

La sustitución de piezas por parte de profesionales no cualificados puede dañar su dispositivo. El uso de una batería no autorizada o inadecuada puede conllevar el riesgo de incendio, explosión, fuga u otro peligro. Deseche el dispositivo, la batería y los accesorios de acuerdo con las leyes locales. No lo deseche junto a la basura doméstica. Desechar de manera indebida el dispositivo puede causar incendios, explosiones y otros peligros.

Carga

Debe cargar el Jacquard Tag antes de utilizarlo. Retire el Jacquard Tag de la suela antes de cargarlo. Asegúrese de que el cargador y el Jacquard Tag están debidamente ventilados durante su uso o su carga. El uso de cables o cargadores dañados, o las cargas con humedad presente, pueden generar incendios, descargas eléctricas, lesiones o daños en el Jacquard Tag y otros bienes. Evite cargar el Jacquard Tag expuesto directamente al sol o a temperaturas ambiente superiores a 35° C (95° F). Cargue únicamente el Jacquard Tag con un puerto USB compatible con los estándares USB 2.0 o USB 3.0 Tipo A, o con un adaptador de potencia USB que esté certificado con una fuente de potencia limitada o salida PS1 por IEC 60950-1/IEC 62368-1, con una tasa de salida de 5 V CC, 1 A. Si no se utilizan accesorios de carga compatibles, se pueden generar incendios, descargas eléctricas, lesiones o daños en el dispositivo y los accesorios.

Interfaz de frecuencia de radio

Respete las normas que prohíben el uso de tecnología inalámbrica (p. ej., móvil o Wi-Fi). Si bien el Jacquard está diseñado, probado y fabricado para cumplir con las normativas que rigen las emisiones de frecuencia de radio, dichas emisiones puede influir negativamente en el funcionamiento de otros equipos electrónicos. Por ejemplo, al volar en un avión o inmediatamente antes de embarcar, utilice el Jacquard solo siguiendo las instrucciones facilitadas por la aerolínea. El uso de Bluetooth en un avión puede interferir las redes inalámbricas, generar un

peligro para las operaciones del avión o ser ilegal. Consulte con la aerolínea si es necesario desactivar la función de Bluetooth en el Jacquard Tag. Siga las instrucciones para apagar el Jacquard Tag y desactivar el Bluetooth con la aplicación adidas Team FX.

Atmósferas explosivas

No cargue, utilice, almacene ni transporte su Jacquard Tag donde haya almacenados materiales inflamables o explosivos (por ejemplo, en gasolineras, depósitos de combustible o plantas químicas). No utilice el dispositivo inalámbrico cuando se estén llevando a cabo operaciones de voladura ni en atmósferas potencialmente explosivas, como en zonas donde el aire contiene altos niveles de sustancias químicas, vapores o partículas inflamables (como gran polvo o polvo metálico). Las chispas en estas zonas pueden causar explosiones o incendios que pueden conllevar lesiones físicas o incluso la muerte. Respete todas las advertencias y señalizaciones en las zonas donde estén presentes estos peligros.

Interferencia con dispositivos médicos

El Jacquard contiene componentes y radios que emiten campos electromagnéticos y pueden interferir con marcapasos, desfibriladores u otros dispositivos electrónicos médicos (implantados). Si tiene implantado un marcapasos u otro dispositivo médico, póngase en contacto con su médico o con el fabricante del dispositivo médico para asegurarse de que es seguro utilizar el Jacquard. Le recomendamos que realice una prueba de ejercicio supervisada por su médico para asegurarse de la

seguridad y fiabilidad del uso simultáneo del Jacquard y el dispositivo implantado. Si tiene preguntas relativas al uso del Jacquard con su marcapasos u otro dispositivo médico implantado (o al uso del Jacquard cerca de estos), consulte con su profesional sanitario antes de utilizar el Jacquard. Si tiene sospechas de que Jacquard genera interferencias con su marcapasos y otro dispositivo médico implantado, apáguelo siguiendo las instrucciones de apagado del Jacquard Tag y consulte con su médico para obtener información concreta sobre el dispositivo médico implantado. El uso de este producto corre por su cuenta y riesgo.

Asunción de riesgos

Este producto está destinado únicamente a un uso recreativo.

¡NO ESTÁ DESTINADO A FINES MÉDICOS!

Antes de comenzar un programa de ejercicio periódico, le recomendamos que consulte con un médico.

Asesoramiento/responsabilidad del usuario

El ejercicio puede acarrear riesgos. Antes de comenzar un programa de ejercicio, consulte con un médico. Se recomienda que caliente y estire antes de comenzar a realizar ejercicio físico. Deje el ejercicio inmediatamente si siente dolor, nota mareos o le falta la respiración. Tenga en cuenta que la intensidad del ejercicio, los medicamentos, la presión sanguínea, el asma, la cafeína, el alcohol, la nicotina y otros factores pueden influir en su frecuencia cardíaca.

Distracción

El uso de su producto Team FX realizando determinadas actividades puede distraerle y causar situaciones peligrosas para usted o para los demás (por ejemplo, jugar al fútbol en la calle con un tráfico denso). Para reducir el riesgo de accidentes (y dado que está prohibido por ley en muchos países), no utilice el dispositivo Team FX/Jacquard mientras conduce o manipula maquinaria, ni cuando realice actividades que puedan conllevar posibles consecuencias graves. Cumpla las leyes locales relativas al uso de dispositivos móviles y auriculares.

Límite de edad

Este producto no es un juguete. Manténgalo lejos del alcance de los niños. Este producto no está destinado a su uso por parte de niños. Contiene piezas pequeñas no adecuadas para niños menores de 3 años. Si se tragan, póngase en contacto inmediatamente con un médico.

Manipulación y uso adecuados del Jacquard Tag

Temperaturas de funcionamiento

Si la temperatura interior del Jacquard Tag está por encima o por debajo de las temperaturas de funcionamiento normales, puede experimentar las siguientes conductas mientras el dispositivo trata de regular su temperatura: reducción de la capacidad de la batería, problemas de conexión, incapacidad de cargar, ausencia de luz LED y notificaciones

mediante vibración (para los dispositivos compatibles con Jacquard que admiten esta función) o apagado del dispositivo. Es posible que no pueda utilizar el dispositivo mientras este regula su temperatura. Coloque el dispositivo en un lugar más frío (o caliente) y espere unos minutos antes de volver a intentar utilizarlo.

Conectores y puertos

Al desconectar el adaptador de potencia de la red, tire del adaptador, nunca del cable. No tuerza ni aplaste el cable USB, ni fuerce la entrada de un conector dentro de un puerto.

Fuente de alimentación

Instale su fuente de alimentación cerca a un enchufe de pared que sea fácilmente accesible. No se incluye una fuente de alimentación con el Jacquard Tag.

Resistencia al agua

El Jacquard Tag es resistente a la lluvia y a salpicaduras, y se puede utilizar al aire libre, pero no es totalmente impermeable. No sumerja el Jacquard Tag ni lo utilice dentro de zapatillas muy mojadas. Deje que el Jacquard Tag, la suela interior u otro dispositivo compatible con Jacquard se seque y vuelva a utilizarlo. No limpie el Jacquard Tag, ya que podría causarle daños. El Jacquard Tag tiene una clasificación de protección contra el agua de IP54 de acuerdo con la norma IEC 60529. Si el Jacquard Tag sufre daños, puede dejar de ser resistente al agua.

Almacenamiento

Cargue completamente el Jacquard Tag y guárdelos desconectado de la suela interior o de otro dispositivo compatible con Jacquard y el teléfono cuando no vaya a utilizarlo a fin de maximizar la vida útil de la batería.

Mantenimiento, reparación y soporte técnico

Si no funciona adecuadamente o ha sufrido daños, póngase en contacto con el servicio de atención al cliente y no utilice el Jacquard Tag.

Las reparaciones o modificaciones no autorizadas pueden generar daños permanentes en el Jacquard Tag o en la suela interna. Además, pueden afectar a la cobertura de la garantía y a las autorizaciones regulatorias. Póngase en contacto con el servicio de atención al cliente para realizar reparaciones autorizadas.

Consulte las preguntas más frecuentes en la sección de Ayuda en Internet. Si no encuentra la respuesta a su pregunta aquí, póngase en contacto con el equipo del servicio de atención al cliente. Los datos de contacto están disponibles en: www.adidasTeamFX.com

Cuidado y limpieza de la suela interior Team FX

La suela interior Team FX está compuesta por un compuesto de EVA de alto rendimiento. No obstante, trátela con cuidado y asegúrese que la seca al aire cuando se moja. Trate siempre las zapatillas con cuidado cuando el dispositivo esté integrado en ellas (es decir, no golpee las

zapatillas contra un muro o un borde afilado).

Retire el Jacquard Tag antes de lavar o limpiar la suela interior de las zapatillas. No limpie ni seque el Jacquard Tag. Para limpiar el Jacquard Tag, pase por encima un paño suave seco o ligeramente humedecido. No utilice jabón, disolventes ni productos abrasivos con el Jacquard Tag.

Instrucciones de cuidado de la suela interior

Qué hacer:

- Lavar con agua fría y secar al aire

Qué no hacer:

- No exponga la suela interior a la luz directa del sol ni cerca de una fuente de calor como un horno o un radiador después de lavarla.
- No utilice productos de cuidado con disolvente como cremas para pieles, ya que dañan la superficie.

La suela interior para botas adidas Team FX está desarrollada para integrarse en todo tipo de botas de fútbol (suelo blando, suelo firme, suelo duro, césped artificial, suelo combinado, césped e indoor) y no solo con las botas de adidas. No obstante, asegúrese de que la suela interior encaje en la zapatilla adecuadamente ya que, de lo contrario, se podría dañar el producto.

Información regulatoria | Jacquard Tag | G022A

Debido al reducido tamaño del Jacquard Tag, puede encontrar en esta guía las marcas de cumplimiento específicas del Jacquard Tag.

Puede encontrar más información regulatoria, sellos de conformidad e información medioambiental en www.adidasTeamFX.com

Puede encontrar más información regulatoria, certificados y sellos de conformidad en el menú de configuración del dispositivo de la aplicación Team FX: Ajustes > Acerca de > Información regulatoria.

Dirección del fabricante del Jacquard Tag (Jacquard Tag y cable USB):
Google LLC, 1600 Amphitheatre Parkway, Mountain View, CA 94043,
EE. UU.

Diseñado por Google. Fabricado en China.

Dirección del fabricante de la suela interior y los Symmetry Tags:
adidas AG, World of Sports, Adi-Dassler-Straße 1, 91074 Herzogen-
aurach, Alemania. Diseñado por adidas. Fabricado en Alemania.

Nota de cumplimiento de la UE

Por la presente, Google LLC declara que el tipo de equipo radioeléctrico (G022A) cumple con la Directiva 2014/53/EU (Directiva de equipos radioeléctricos).

Visite www.adidasTeamFX.com para consultar la declaración de conformidad.

Información inalámbrica del producto
2400–2483.5 MHz: BT (máx. 0 dBm).

El importador de Google para la UE es Google Commerce Limited, 70 Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Irlanda.

Cumplimiento de la tasa de absorción específica de CE



Cumplimiento de la exposición de frecuencia de radio de CE. El dispositivo cumple los requisitos de la UE (1999/519/CE) relativa a la limitación de exposición del público en general a campos electromagnéticos mediante la protección de la salud.

Directiva sobre residuos eléctricos y electrónicos (WEEE) y Directiva sobre baterías



El símbolo WEEE anterior implica que, de acuerdo con las leyes y normativas locales, su producto y su batería se deben desechar por separado de la basura doméstica. Cuando el producto llegue al final de su vida útil, llévelo a un punto de recogida designado por las autoridades locales para desecharlo de manera segura o reciclarlo. La recogida por separado y el reciclaje de su producto, sus accesorios eléctricos y su batería contribuirán a conservar los recursos naturales, proteger la salud humana y ayudar al medioambiente.

Información sobre la garantía

Garantía limitada de un año de duración de adidas Team FX

Esta garantía es aplicable al Producto Team FX (incluyendo el Team FX Jacquard Tag) comprado originalmente en adidas o un comercio autorizado por adidas que puede identificarse por la marca comercial „adidas“, el nombre comercial o el logotipo estampado (denominado el „Producto“).

Garantía

adidas AG garantiza que el Producto está exento de defectos en materiales y mano de obra cuando se utiliza de manera normal, de acuerdo con la Guía de usuario de Team FX de adidas disponible en el sitio web de Team FX (www.adidasTeamFX.com), durante el periodo de un año a partir de la fecha de compra inicial por parte del comprador original („el periodo de garantía“). adidas no es responsable de los daños generados por el incumplimiento de las instrucciones y los procedimientos de mantenimiento y cuidado de la Guía de usuario de Team FX disponible en el sitio web de Team FX (www.adidasTeamFX.com). Esta garantía limitada excluye los daños causados por desgaste normal u otras causas indicadas en la sección exclusiones de la garantía que se muestra a continuación.

Recurso- Cómo presentar una reclamación de Garantía

Si, durante el periodo de garantía, presenta una reclamación a adidas en www.adidas.com en virtud de la presente garantía, adidas sustituirá el producto con el mismo producto formado por piezas nuevas o anteriormente usadas que tengan un rendimiento y una fiabilidad iguales a las nuevas.

Antes de recibir reparaciones en virtud de la garantía, adidas o sus agentes pueden solicitarle que proporcione datos del justificante de compra, responda a preguntas destinadas a diagnosticar el posible problema y siga los procedimientos para reparaciones dentro de la garantía de adidas.

Los límites de la Garantía están sujetos al derecho del consumidor

En la medida de lo permitido por la ley, esta garantía y los recursos establecidos son exclusivos y prevalecen sobre todas las garantías, recursos y condiciones, ya sea de forma oral, escrita, legalmente exigible, explícita o implícita. Adidas rechaza cualquier garantía legal e implícita, incluyendo entre otras, garantías de comercialización y adecuación a un fin particular, y garantías frente a defectos ocultos o latentes, en la medida de lo permitido por la ley. En la medida en que estas garantías no puedan ser rechazadas, adidas limita la duración y los recursos de dichas garantías a la duración de esta garantía expresa. Algunos estados (países y provincias) no permiten limitaciones sobre la duración que puede tener una garantía (o condición) implícita, por lo que es posible que la limitación anterior no sea aplicable a su caso.

Exclusiones de la Garantía

Esta Garantía no se aplica a: (a) revestimientos protectores o materiales de fibra que merman con el tiempo, a menos que el fallo se produzca debido a un defecto en los materiales o la mano de obra; (b) daños estéticos, incluyendo entre otros, la decoloración del Producto, y muescas y arañazos en el material del Producto a menos que el fallo se produzca debido a un defecto en los materiales o la mano de obra; (c) daños causados por el uso conjuntamente con un componente o producto de un tercero; (d) productos que sean robados o adidas considere razonablemente que son robados; (e) daños causados por accidente,

abuso, uso indebido, incendio, contacto con líquidos, terremoto u otra causa externa; (f) daños causados por utilizar el Producto sin cumplir las directrices de uso y cuidado de adidas que se suministran dentro de la Guía de usuario de Team FX (también disponible en Internet [www.adidasTeamFX.com]) y en la aplicación adidas Team FX; (g) defectos causados por el desgaste normal o el envejecimiento normal del Producto; o (h) Productos en los que se haya eliminado o deformado el número de serie.

Esta garantía prevalece a todas las garantías anteriores y, de acuerdo con las leyes vigentes, el comprador original no puede transferirla. adidas no garantiza el funcionamiento continuo o sin errores del Producto.

Ningún revendedor, distribuidor, agente o empleado de adidas está autorizado a realizar modificaciones, ampliaciones o adiciones a esta garantía. Si alguna condición de esta garantía se declara ilegal o no aplicable, no se verán afectadas ni invalidadas la legalidad y la aplicabilidad del resto de condiciones.

Limitación de Responsabilidad

Excepto por lo que disponga esta garantía y en la medida permitida por la ley, adidas no se declara responsable de daños directos, especiales, incidentales o consecuentes resultantes del incumplimiento de la garantía o las condiciones, o por cualquier otra teoría legal, incluyendo entre otras, la pérdida de uso; la pérdida de ingresos; la pérdida real o prevista de beneficios (incluyendo las pérdidas de beneficios en con-

tratos); la pérdida de uso de dinero; la pérdida de ahorros previstos; la pérdida de negocios; la pérdida de oportunidades; la pérdida de fondo de comercio; la pérdida de reputación; la pérdida, daño, puesta en peligro o corrupción de datos; o cualquier pérdida o daño indirecto o consecuente causados de cualquier modo, incluyendo la sustitución de equipos y propiedades, los costes de recuperar, programar o reproducir cualquier programa o datos almacenados o utilizados en el producto de adidas, o el no respeto a la confidencialidad de la información almacenada en el producto de adidas.

Las limitaciones anteriores no se aplicarán a reclamaciones por fallecimiento o lesiones personales, ni responsabilidades legales por actos u omisiones intencionados y sumamente negligentes. Adidas rechaza la responsabilidad de poder reparar cualquier producto de adidas en virtud de esta garantía o sustituir el producto de adidas sin pérdida o riesgo de perder la información almacenada en el producto de adidas.

Algunos estados (países y provincias) no permiten exclusiones o limitaciones sobre daños incidentales o consecuentes, por lo que es posible que la limitación o exclusión anterior no sea aplicable a su caso.

Esta garantía le otorga derechos legales concretos y es posible que también cuente con otros derechos que pueden variar en función del estado (país o provincia).

CONTACTO

adidas AG

Adi-Dassler-Str. 1

91074 Herzogenaurach Alemania

